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CAMOCTOATEJIbHbIE PABOTbI

c—1. HdeiAcTBUA ¢ HaTypanbHbIMU YUCNaMU

I BapuaHT
Brerlunciute, He MONB3YICH KadbKyaaTopom (1—2).

. a) 38571+2349; 6) 48931-39582; B) 48 - 53;
ry 72 - 205; o) 736:23; e) 7650:25.
.a) 724:4-4-41+1; 6) 53 -(42+24:6)-2315.
. [Ipunymaiite Tpex3HauHOE YMCIIO, KOTOPOE JEIHIOCH OBI:
a) Ha 2 W Ha 9 6) Ha 5 U Ha 3; B) Ha 150.

. HMcnone3ys cBoiicTBa apudMeTHUYECKUX JAeicTBUH, HaliauTe 3Ha-
YEHHE YUCIOBOTO BEIPaKCHHS

57 - 79-57 - 69+10 - 43.

II BapuaHT

Briunciure, He MOAB3YACH KadbKymstopom (1—2).

. a) 47672+3458; 6) 37633-29365; B) 57 - 49;
r) 69 -302; m) 768:24; e) 1680:35.
.ca) 714:6-3 - 36+2; 0) 52 -(42+24:4)-2314.

. Hpugymaiite Tpex3HadHOE YHCIO, KOTOPOE JIETHIOCH OBI:

a) Ha 2 ¥ Ha 3; 6) Ha 5 ¥ Ha 9; B) Ha 120.

. Mcnonp3ys cBolicTBa apudMeTHdeckux IelcTBuil, HalIWTe 3Ha-
YEHHE YUCIOBOTO BBIpaXKEHHs

48 - 56—-48 - 46+10 - 52.

Il Bapuant
Breluncnurte, HE MONB3YsCH KadbKyaatopoMm (1—2).

. a) 88765+4567; 6) 23232-16789;, B) 59 - 48;
r) 405 - 504; o) 15652:26; e) 3780:45.

. a) 3272:8-6-34+3; 6) 57 - (72+72:9)-2313.

. lpuaymaiite deThIpex3HadyHOE YHCIO, KOTOPOE AEIHIOCH OBI:
a) Ha 2 4 Ha 9; 6) Ha 5 u Ha 3; B) Ha 1500.

. HUcrnonesys croiictBa apudMerudeckux HaeiicTBUil, HaliguTe 3Ha-
YeHHE YHCIOBOTO BBIpaXCHUS

607 - 619-607 - 608 +11 - 393.




IV BapuanT
Beruucinute, He MOAB3YSACh KambKyasTopom (1—2).

. a) 77 665+5476; 6) 32323-23987; B) 58+ 49;
r) 506 605; o) 12550:25; e) 3520:55.

. a) 5472:9-5-43+4; 6) 58 - (72+72:8)-2312.

. [IpugymaiiTe 4YeThHIpeX3HAYHOE UYMCIIO, KOTOPOe AeNUIOCh Obl:
a) Ha 2 W Ha 3; 6) Ha 5 u Ha 9; B) Ha 1200.

. Ucmoar3ys cpoiicTBa apudmMernyeckux JelicTBmii, Haligute 3Ha-
YeHUEe 4YHUCIOBOIO BEIpaXKeHUs

706 - 548 -706 - 536+12 - 294,

Cc—-2. JencTBna ¢ paunoHasbHbiMKU YUCIaMKN

I apuaHT

Briuncnure (1—3).

11 7 5 2
LA g 6) 73_20’ B) 1735
9 2 2 3
F)2—0:T5; w25+ €) 55727
x) 4 -+ 5; 3) 73:19.
. a) 43+ A48; 6) 3,3-5,4;
B) 2, 5 (-3,2); r) 0,48:0,006.
Ca) 23 +1,2 6) 2
5) -13 £ 2.3; n (0.8):(-22).
I BapuaHT
BLancnnTe (1—3).
11 5 17
LERET %) __2_0’ ®) 375
4 8 1 1 2
r) 2505 n 3323 e 657473;
3
>K)3§'4; 3) 55:19.
. a) 3,5+0,45; 6) 2,6—4,8;
B) (=2,4) - (-3,5); r) 0,54:0,009.
L 2) 35411 6) 2-03;

B) 145 - (-2,2); D) (-0,9):2%




Briyucnure (1—3).

3 1
. a) 7+ﬁ;

121
B) 17 "2

i,
12>
%) 35 - 4
. a) 5,78+0,342;
B) 2,7 - (=7,5);
. a) 52454

4
x) 715 +3

B) -1 - 1,2;

IIl Bapuanr

3) 3%:17.

6) 4,3-6,1;
r) 0,72:0,025.

6) £-0,3;
D 22):(-32).

Bpruncnure (1—3).

3
B) 197 - (=2,5);

IV BapuaHT

3 1 7 13
RAERATE ©) 15725
13 20 15 12
B) “15 39 T) 37355
7 13 5 5
) 21_8+52_4; e) 41_8—23;
®) 32 - 4 3) 8% :7
. a) 7,36+0,248; 6) 45-5,1;
B) (-3,5) - (=1,8); r) 0,64:0,025.
. a) 43+6,2; 6) 2-0,2;

r) 2,8: (—4 %)




c-—-3*. BeckOHe4YHble AecATUYHblie Apoon

I BapuaHT

1. Kakast u3 asyx necaTuuHbIx apo6eit 0,14 wnu 0,15 ssugerca 60-
1
Jee TOYHBIM NpPUONMXKEHHEM dHCna =7

2. 3anuiunTe OOBIKHOBEHHYIO apo0b B BUJE MEPUOIUYECKOM mecs-
TUYHON ApOOH:

1 2 41 7
a) 55 6) 55 B) 55 T -
3. CpaBHuUTE 4Yucha:
a) 3,4(2) u 3,42, 6) —5,73 u -5,(73).

4. 3anmuIIMTE MEPUOIAMYECKYIO JECATHYHYIO OpoOb B BHAE OOBIKHO-
BEHHO# apodu:

a) 0,(8); 6) 0,(17).
5. Brruucnure:
a) 0,(3)+ = 6) 0,(7)—0,(70);

B) 0,2) - 0,(6); 1) 0,3636...+ 5.

II BapuaHT

1. Kakas u3 aByx gecaTHyHEX apobeit 0,28 wnu 0,29 ssnserca 6o-
2
J€e TOYHBIM NpPUOIMKCHHEM YHCTa =7

2. 3amumure OOBIKHOBEHHYIO Apo0b B BHJE NEpUONMUYECKOR necs-
TUYHOH npobu:

7 4 43 4
a) 3; 6) 3; B) 99> r 17
3. CpaBHuTE yHcCIa:
a) 2,5(7) u 2,57, 6) -4,35 u -4,(35).

4. 3anmumuTe MEpUOAMYECKYI0 ACCATHYHYIO NIpobb B BHAE OOBIKHO-
BEHHOH npolOu:

a) 0,(5); 6) 0,(13).
5. Briyucaure:
a) 0,(4)++; 6) 0,(6)—0,(60);

B) 0,(3) - 0,(4); 1) 0,4545..+ 3.




IIl BapuaHTt

. Kakas w3 aByx pecatnunmix apobeit 0,42 wnu 0,43 asusercs 60-
3

nee TOYHEIM NPUOTIKeHMeM 4yucna 7

. 3anmumuTe OOBIKHOBEHHYIO ApPOOb B BHAE IIEPHOJHYECKOM aeCs-

THYHOM apobu:

8 2 4 1
a) g 6) 75 B) 355 ©) T
. CpaBHuTE uyHcia:
a) 5,6(2) u 5,(62); 6) -3,12(3) u —3,1(23).

. 3amumuTe MEPHUOAMYECKYIO ACCATHYHYIO ApPoOh B BHAE OOBIKHO-
BEHHOH apolu:

a) 0,3(2); 6) 0,(19).

. Brluuciaure:

a) 0,(71)+ = 6) 0,(8)—0,(80);

B) 0,(6) - 0,(4); 1) 0,7272..+ .

IV BapuaHT
. Kakas w3 aByx pecatuunsix apobeit 0,57 wnu 0,58 aBasercs 60-

4
Jiee TOYHBIM NPUONMKEHMEM uucna = ?

. 3anumure OOBIKHOBEHHYIO IpOOb B BHIE MEPUOAMYESCKON mecs-
THYHOM apobu:

5 1 5 14
a) 55 6 3 B 5 DT
. CpaBHHUTE YHCIA:
a) 6,5(4) u 6,(54); 0) -2,73(5) u -2,7(39%).

. 3anHIUuTe MEPUOIHUECKYI0 AECATHYHYIO ApOOb B BHAE OOBIKHO-
BEHHOM ApoOHu:

a) 0,5(7); 6) 0,(14).
. Brrumciaure:
a) 0,(17)+ 5; 6) 0,(5)—0,(50);

B) 0(7)0,3); 1) 0,8181..+ .




C—4*. MpuoGnunxeHHble BbIYNCIEHUS

[ BapuaHT

Haiiaure npubanxende gecATHYHOH apobu 5,736 ¢ TOYHOCTHIO
A0 EOUHHUIBI BTOPOTO paspsaaa MOCie 3allATOH:
a) ¢ HENOCTATKOM; 6) ¢ U3OHTKOM; B) C OKpYIJIEHHEM.

OKpyIJIMTE YHUCIIO:

a) 2,746 ¢ TOYHOCTBIO IO COTHIX;
6) 38,43 ¢ TOYHOCTBIO HO [ECATHIX;
B) 184,52 ¢ TOYHOCTRIO OO E€AMHMUII;
r) 537,7 ¢ TOYHOCTHIO OO HECATKOB;
1) 1642,83 ¢ TOYHOCTBIO OO COTEH.

Oxpyraure a0 BTOpOH 3Havamed HuQps YUCIO!

a) 0,02946; 6) 2496000.

Briyucnure mpubInKeHHO:

a) a+b u a-b, ecnu a=12,537, b=6,(28), OxpyrauB HAHHEIE
ypelda ¢ TOYHOCTRIO 4O OMHOH COTOH;

6) a-bwua:b, ectn a=2,43, b=1,(3), OKpyrIHB JaHHBIE YUCJA
M Pe3yJABTATH C TOYHOCTHIO KO BTOPOM 3Havameit nupsl.

IT Bapuasnr

Halinure npubnnxenue gecATuynoi apobu 3,825 ¢ ToyHOCTHIO
O ENMHHUIEI BTOPOrO paspsana Iociie 3allsaTOoM:
a) ¢ HEeZOCTATKOM; 6) ¢ U30BITKOM; B) ¢ OKPYIJIEHHEM.

. Oxpyraute 4ucino:

a) 4,274 ¢ TOYHOCTHIO OO COTHIX;

6) 53,84 ¢ TOYHOCTBIO HO HECHATEHIX;
B) 618,45 ¢ TOYHOCTHIO OO €AMHHUII,
r) 353,7 ¢ TOYHOCTBIO AO JECATKOB;
1) 8164,28 ¢ TOYHOCTRIO OO COTEH.

Oxpyrure n0 BTOpO# 3Havamed UUbpPB YKCIO:
a) 0,09463; 6) 4925000.

. Briuucaure mnpubIMKEHHO:

a) a+b u a-b, eciu a=16,253, b=3,(62), OKpyIIHUB HAHHHIE
Yyucaa ¢ TOYHOCTBH OO OQHON COTOH;

0) a-bua:b, ecnu a=6,24, b=3,(1), OKpyrJIUB AaHHBIC YHCIA
M PEe3yabTaThl ¢ TOYHOCTBIO JO BTOPOM 3Hayamed LHQPHL.




IIl BapuaHT

. Haligure npubmwxenue pecaruynoit npobu 8,395 ¢ TOYHOCTHIO

IO EOMHHUIEI BTOPOro paspsiia HOcIE 3amsaTOH:
a) ¢ HEAOCTAaTKOM; 0) ¢ u3GBITKOM; B) C OKpYIIICHHEM.

OKpynIUTE YUCHO:

a) 8,427 ¢ TOYHOCTBIO O COTHIX;
6) 45,38 ¢ TOYHOCTBIO OO AECATHIX;
B) 361,84 ¢ TOYHOCTBIO OO E€AMHHIL;
r) 735,3 ¢ TOYHOCTBIO 0O HECATKOB;
o) 2816,42 ¢ TOYHOCTHIO O COTEH.

OxkpyrauTe no TpeThell 3mauauiedl UGPHI YHUCIO:

a) 0,09495; 6) 4393 600.

Beryuciure OpuOIHXKEHHO:

a) at+b u a-b, eciu a=4,625, b=-5,(6), OKpYIJIUB AAHHBIE YHC-
Jla ¢ TOYHOCTBIO IO ONHOH COTOM,

6) a-bwua:b, eciu a=5,62, b=2,(5), OKpYIJIUB HaHHbIC YHCIA
U pe3ysbTaThl ¢ TOYHOCTHIO OO BTOPOH 3Hayamed Iubph.

IV Bapuanr

Haligute npubnmxenue aecatuyuoil apobu 7,926 ¢ TOYHOCTHIO
IO COUHHUIBI BTOPOFO paspsia MOCIe 3amsToM:
a) ¢ HEJOCTaTKOM; 6) ¢ HU3OBITKOM; B) C OKpYDJICHHEM.

OKpymuTe 4ucno:

a) 4,842 ¢ TOYHOCTBIO O COTHIX;
0) 74,53 ¢ TOYHOCTBIO IO HECSTHIX;
B) 636,18 ¢ TOYHOCTBIO JO CHMHHUIL,
r) 473,5 ¢ TOYHOCTBIO IO AECSITKOB;
o) 5281,64 ¢ TOYHOCTHIO 1O COTCH.

. Oxkpymiure g0 TperTbed 3Havamieit Hudps YUCIO:

a) 0,03796; 6) 3364 700.

Briyucnure npubIMXKeHHO:

a) a+b u a-b, ecnn a=2,537, b=-15,(28), OKpyrJIUB JaHHbIE YHC-
Jla ¢ TOYHOCTBIO 0 OZHOH COTOI;

6) a-b ua:b, eciu a=8,43, b=3,(2), OKpyIIUB AAHHBIE YKCIA
U pe3yasTaTel ¢ TOYHOCTBIO OO BTOPOH 3Hauaiied ubpsl.




C—-5*. AdenumocTtb Yucen

I BapuaHurT

JokaxkuTe, 4TO €C/IM KaxkJAoe M3 ABYX Yucel a U b nenurcs Ha
YUCJIO ¢, TO HX CYMMa TO)Xe AEIHTCH Ha YHCIO C.

JlokaxxuTe HpH3HAK ACIUMOCTH Ha 4: yMclo a,d,_;...a,dy ACIHT-
ca Ha 4, ecnu nubo uHMCIO a,a, AelauTca Ha 4, nubo a,=a,=0.
(ITpumep: uncno 67912 penutcda Ha 4, Tak kKak udcio 12 nenut-
ca Ha 4; uyucno 67900 nmenutca Ha 4, Tak Kak 3aMHch YHCIA
OKaHYMBACTCA HAa JABA HYJ.)

Beraucaure: a) HOJ, (252, 180); 6) HOK (252, 180).

[ BapuaurT

JlokaxxuTe, 9TO €CNH KaXAO€ H3 IIByX YHCEl a W b AENUTCS Ha
YUCJIO ¢, TO WX pPa3HOCTh TOXKE ACIUTCH HA YHCIO C.

JlokaxxuTe MpU3HAK AENMMOCTH Ha 25: uucno a,q,_...a,a, ACIHT-
ca Ha 25, ecnu nu6o uYMCIO a,a, AedUTCs Ha 25, nubo a,=a,=0.
(ITpumep: uucao 67975 menurcs Ha 25, Tak kak 4ucio 75 ne-
JHTCA Ha 25; uncno 67900 genurca Ha 25, Tak Kak 3aMUCh YHC-
Jla OKaHYMBAETCAd Ha JABa HYJS.)

Beruncaute: a) HOJ (264, 231); 0) HOK (264, 231).

IIl BapuaurT

JlokaxcuTe, YTO €CIH YHCIO @ AOEJAWTCA Ha 4HCIO ¢, a YHCIo b
He AEJUTCA HA YHCIO ¢, TO MX CyMMa HE ACJIUTCA Ha YHCIO C.
JlokakuTe MpH3HAK ACJIUMOCTH HA 8: YUCIO a,4,_|...d,d a4y AEIHT-
¢ca Ha 8, ecam nubO UHCIO a,ad,a, AeIUTCs Ha §, aubo
a,=a,=a,=0. (Ilpumep: uucno 67912 npenurca Ha &, Tak Kak
gyucno 912 penurca Ha §; unciao 679000 genuTca Ha 8, Tak Kak

3aMCh YHCIa OKAHYMBACTCH HA TPH HYJNL.)
Beruncnure: a) HOJL (868, 620); 0) HOK (868, 620).

IV BapuaHr

JloKaKkHTe, YTO €CIIH YHCIO @ JENHUTCS Ha 4YUCI0 ¢, a 4YHcio b
HE NENIHTCA Ha YUCIO ¢, TO HX Pa3HOCTh He AEIMTCS Ha YHCIO C.
JlokaxxuTe NpH3HAK NEIMMOCTH Ha 125: 4ucno a,a,.;...a,a,0, Ae-
nuTca Ha 125, ecnu n1ubo 4MCNO a,a,d, aeautcs Ha 125, nubo
a,=a,=a,=0. (Ilpumep: uncno 67875 nenutcsa Ha 125, Tak Kak
YHUCIIO 875 nenuTcsa Ha 125; uucno 678000 menurca Ha 125, Tak
KaK 3afuCh YHCJIa OKAHYMBAETCA Ha TPH HYJN.)

Boiuucnute: a) HOJM (875, 750); 0) HOK (875, 750).
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C—6. OanHouneHsl

I BapuaHT

1. Arnsercsa 1M ogHOWIEHOM alredpauvecKoe BbIPa’KEHHUE:
a) a+b? 0) %ab; B) %1{; r) -8; n) a; e) 0?
2. 3anMmuTe OAHOWIEH B CTAHAAPTHOM BHAE, YKaXUTE ero ko3hdu-
UUEHT U CTENeHb:
a) 5a° - %az; 6) 8ab - %azb;
B) (%ab)z; r) —(a’b)’.
3. 3anumnTe ORHOWIEH B BHUAE KBajgpara APYroro OxHOUYJIEHA:
a) 4a*b?; 0) Z%azbz".
4. 3anumute OgHOWIEH B BUAe Kyba apyroro omHodjeHa:
a) 8a'’bh*; 0) %a‘gb?
5. Brinumure nogoOHBEIE OQHOUYJIEHBI:
Tab; Tab*;, 4a*b;, —ab; —b; 4ab.
Il BapuaHr
1. Asnderca MU ORHOUNEHOM anredpaHvuecKoe BhIPAKEHHUE:
a) %a3; 6) 8+ ab; B) zx—y; r) -10; n) ab; e) 0?
2, 3anumuTe ORZHOYWIEH B CTAHAAPTHOM BHAE, YKaxute ero ko3hpdu-
LUEHT H CTENEHb:
a) 3¢ %c3; 0) Scd - —i-czdz;
B) (%cdy; r) —(c*d)’.
3. 3anumHTEe OJZHOWIEH B BUJE KBAAPATA APYTOT0 OAHOUJIECHA:
a) 9c%d*; 6) 6%024d2.
4. 3anumuTe OXHOWIEH B BHae KyDa Apyroro OgHOUYJIEHA:
a) 64c°d*; 0) %c‘zdﬁ.
5. Beimumute nogoOHBle OZHOWIEHBL:

5¢% ed; 3¢%; —d; c; -2cd?; =t

11



IIl BapuaHnrt

1. ABaserca AW OAHOWICHOM anreOpanyeckoe BbIPAKCHHUE:
1
a) a—%az; 6) Sa- 3b% B) —17;
xz 3. 9
r) =5 n) a’b; e) 07
2. 3anumuuTe OAHOYAEH B CTAaHAAPTHOM BHAE, YKaXKHUTE €ro kozdu-
IUEHT U CTEIeHb!
2 1 2 2
a) 14b% - 57b%  6) 24ab® - ga’bh; B) (gazb) ;1) —(a*h)’.
3. 3anumiuTe OQHOYAEH B BHUJAE KBajApara ApPYroro OfHOYJEHA:
7
a) 49a*b'?%; 6) 15 a*p™.
4. 3anumuTe OAHOYIEH B BHae KyDa Apyroro OmHoOdIeHA:
3
a) 64a'%p”7; 6) -3 5 a*b*.
5. TlpuBeaute OAHOYICHEI
Ta - 2b; 5a° - 4b%, 2a°b - 3b; —0,2a * 5b; ~4a - 6b
K CTAaHAapTHOMY BHIYy ¥ BBIIHLINTE NMOA00HEIE OZHOYIEHEI.
IV Bapuanr
1. SBnsercs nu oaHOYIeHOM anrebpanveckoe BbIpaXKEHHE!
1
a) a+%a2; 6) 11a*- 3b; B) —18;
X
r —; n) ab’; e) 0?
2. 3anumuTe ONHOYJIEH B CTaHAAPTHOM BHJE, YKaXHTE €ro kodddu-
IUEHT W CTEIEHb;
3 5. 1 . 3 2,
a) 24¢*- §c3, 6) Scd - 7c*d*  B) (chz) ;1) (=ccdP.
3. 3anumiuTe ONHOYAEH B BHUAE KBaJpaTa ApPYroro OnHOYEHA:
1
a) 81c'd*; 6) 127 c*d*.
4. 3anumure OAHOYIEH B BHae Kyba apyroro opHOdNeHa:
10
a) 125¢%d%, 6) =257 c'?d>.
S. TlpuBenute OAHOYIEHSI

3¢? - 5¢; 0,5¢ - 2d; 4c - 3¢% —2d - 3¢; 0,4c - ¢ * 5S¢

K CTAHAAPTHOMY BHIy M BBLITIHIINTE [10A00HBIE OQHOYIEHBI.

12



c—7. MHorouneHsl

I papuaHT

1. SBnsieTcs nu MHOrodseHoM anredpanyeckoe BEIpaKEHUE:
a) a+b-2a; 0) %ab;

2.
B) 357 r) 5?
2. lpuBeanTe MHOIOYIEH K CTAaHAAPTHOMY BHAY:
a) 3-2a+5a-11; 0) 3a+a*+2a-3a’.

3. lpuBeauTe MHOIO4YIEH K CTAHZAPTHOMY BUAY, YKaXHUTE €ro
CTENEHb:

a) %a2+3a~a; 6) 8a*—a*b+3a%h;
B) 4a’b+5a - 2a*b+abb-3bab; r) 7a* - 3a—4a - 6a*-a.

4. Bmecto kaxnpoit uz Oyke C u D noabepuTe OAHOUYIEH TaK, 4YTO-
OBl BBHIMNOJHANOCH anredpanvyeckoe pPaBeHCTRO:

a) 3a+C+5a=b+D; 0) 6a’°-C+3a=a’+D.

Il BapuaHnTt

1. Angercs au MHOTOYMEeHOM anrebpadveckoe BBIpaKEHUE:
a) a-b+2b;  6) Zab;

B) g%; r) 62
2. IlpuBenuTe MHOTOYJIEH K CTAHAAPTHOMY BURY:
a) —S+x-3x+12; 0) Sx—x?—-3x+4x2
3. lpuBenuTe MHOTOYNEH K CTAHAAPTHOMY BHUAY, YKAXKUTE €r0
CTENEHb:
a) %a2+5a~a; 6) 3a*+ab-4ab,
B) 5a’b+4a - 3a’b+abb—4bab;, r) 6a*-4a-5a - 6a*+a.

4. Bmecto kaxaod uz Oyke C u D noxbepuTe ONHOYIEH TaK, 4TO-
OBl BEIMOMHANOCH ajredpaudyeckoe paBEHCTBO:

a) 4a+C+4a=2b+D; 6) 5a*-C+4a=a*+D.
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Il BapuaHuT

1. SBageTcs nu MHOro4jeHOM anrebpandeckoe BhIpaKeHHE:

a) ab-ba-2; 0) —%ab;
2. 2z . -59
B) 7a’ r) Ta+b’ n) =57

2. TlpuBenute MHOTOY/IEH K CTaHAapTHOMY BHUAY:

a) 5-6a+15a-12-a; 6) 6a+a’+a—8a% B) 7+3a-5a-7.

3. llpuBegute MHOTOUAEH K CTAaHAADPTHOMY BHAY, YKaXHTe €To
CTeIeHb:

a) %a2+3a—%a2—a+4; 0) 5a’—ab+ab-5a*+3;
B) 6a’b—3a - 4a’b—abb+Tbab; r) 54% - 2a-6a - 6a’+a.

4. Bmecto kaxpoit u3 O6yks C u D noabepute OgHOUYNEH Tak, 4TO-
Ob1 BBIMONHANOCH anrebpandeckoe paBeHCTBO (Haliaure nBa pe-
IIEeHUS 3a0a4H):

a) Sa+C+3a=3b+D, 6) 4a*-C+5a=a>+D.
IV BapuaHnTt

1. SIBnsieTcs AW MHOTOYJEHOM aiare0panueckoe BHIPaKCHHE:

a) ac—ca+2; 0) —%ab;

5 3

2. S R )
B) Ta’ r a-2b’ R) =6

2. TlpuBenure MHOTOYJNEH K CTaHAApPTHOMY BHAY:

a) —5+8x—12x+13~a; 6) 15x-x>+x-5x% B) 5+8a—10a-5.

3. IlpuBeautre MHOrOWIEH K CTAaHAAPTHOMY BHRY, YKaXHTE ero
CTEIEeHb:

2) —%a2—4a+a+%a2; 6) 4a-a*b+a*b—4a+2;
B) 7a’b—3a - 3a’b—abb + 6bab; r) 4a® - 3a-Ta - 6a*+a*.
4. Bmecto kaxpoit uz 6yks C u D noabepure OgHOWIEH Tak, 4TO-

OBl BEINONH:ANOCH anredpanueckoe paBeHCTBO (HalizuTe ABa pe-
LeHHs 3a7a4n):

a) 6a+C+2a=4b+D; 6) 3a*~C+6a=a*+D.
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Cc-—8. CnoxeHune n BblMUTaHVWEe MHOroYJeHOB

I Bapuaur
1. Halizute cymMMy MHOTOUJICHOB:
a) (3x-2y)+(3x+2y); 0) (4+x—x2)+(x*—x).
2. Halinute pasHOCTh MHOTOYJIEHOB:
a) (dx-y)—-(2x+y); 0) (5-x+3x)—(2x2-x+5).
3. Ilpeobpazylite anreOpanveckoe BBIPAXKEHHE B MHOTOWIEH CTaH-
IapTHOT'O BUpA:
a) 3x?—(2 4+ 3x—5x?); 6) 4+(—x+5x%)+2x;
B) x—(4 +3x—x})+(2-x?); r) 5+(2x2—x)—(4x*+5)+x.
4. Ilpeobpazyiite anrefpauyuecKkoe BBIPAXKEHHE TakK, YTOOBI 3HAK Tie-
pen cxkoOKoH U3MEHWIICS Ha TIPOTHUBOIOJIOKHBIN:
a) x2—(2-3x); 6) Sx+(—x+35).
5. JIBa moclleaHUX YieHa MHOIOYJIEeHA
7-2x+3y—4z

3aKMI0YUTE B CKOOKM, Mepea KOTOPBIMH CTOMT 3HAK: a) ILIIC;
0) munyc.

IT BapuaHT

1. Hajlizaute cymMMy MHOTOHYJICHOB:
a) (4x—3y)+(4x+3y); 6) (3+2x—x?)+(x*—x).
2. Haligute pa3sHOCTE MHOIOUICHOB:
a) (5x-y)-(5x+y); 0) (4-x+3x)-(2x2~x+4).
3. Mpeobpasyiite anrebpaudeckoe BBIpa)KEHUE B MHOTOYJIEH CTaH-
JApTHOTO BUJA:
a) 6y7~(=3+2y-2y?%, 6) 9+(*~4)+5y;
B) 2y=(5-3y)+(4-y"); 1) 6-(9-2)+(6)°-Ty+3)+7y.
4. TlpeobpazyiiTe anrebpauyeckoe BBIpAXKEHHE TAK, YTOOBI 3HAK Ie-
pen cKoOKOH W3MEHHUIICS Ha TPOTUBOMOIOXKHBIN:
a) 2x2—(4-2x), 0) 4x+(-2x+1).
5. JIBa moclleqHUX 4iIeHa MHOrOWIEHa
9-x-2y+43z

3aKII04UTE B CKOOKM, TIepel KOTOpPBIMH CTOMT 3HaK: a) IUIIOC,
6) Munyc.
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IIl Bapuanr

. Haiizure cyMMy MHOTOYJICHOB:

a) (5x—4y)+(5x+4y); 6) (2+3x—4x%)+ (4x2—3x+2).

. Haligutre pa3sHOCTb MHOTOYJICHOB:

a) (6x—3y)—(6x—2y); 6) (2a+3)—(2a—1); B) (3-2x+3)—(4x2—2x+3).

. IIpeobpasyiiTe anrebpanyeckoe BBIPAKEHHE B MHOTOYJEH CTaH-

JJApTHOI'0 BHJaA:

a) 5x2—(3-4x-x?); 6) S+ (—4x+6x?)+4x;
B) Tx—(8 +4x—3x?)+(5—-3x%); r) 6+ (2x2—5x)—(4x*+6) + 5x.

. IIpeoGpasyiite anrebpanyeckoe BBIpaK€HHE TaK, YTOOBI 3HAK Ie-

pex cKOOKOH M3MEHMIICSA Ha MPOTHBOMOJIOXKHBIH:

a) 4x*>—(6-5x); 6) 6x+(-3x+4).

Tpu mociegHux 4ileHa MHOTO4YJIEHA
12—x%—3x%+5x*

3aKiK4UTE B CKOOKM, mepex KOTOPHIMH CTOMT 3HAaK: a) IJIC;
6) MuHYyC.

IV Bapuanr

. Haligute cyMMy MHOTOYJIEHOB:

a) (6x—5y)+(6x+5y); 6) (1+4x-3x2)+(3x2—4x+2).

. Haligutre pa3sHOCTb MHOTOYJIEHOB:

a) (7x—2y)—(7x=3y); 6) Ba+5)—(3a-T7);B) (2—3x+3x)—(5x*-3x+2).

. IIpeobpasyiite anrebpanyeckoe BBIDAKEHHE B MHOTOUYJEH CTaH-

JApTHOTO BHJA:
a) 62— (-3+y+2)%); 6) 9+(?-4)+5y;
B) 2y—(5-3y+5y)+(4-5)%); 1) T+(Oy— 3y2)+(5y ~Ty+T)=2y.

. IIpeo6pasyiiTe anredpandeckoe BBIPAXEHHE TaK, 4TOOBI 3HAK me-

pen ckoOkoii M3MEHMIICS Ha MPOTHBOIOJIOXKHBIM:
a) 3x2—(5—4x); 6) Tx+(—4x+3).

. TpI/I MOCJICAHHUX YJICHa MHOI'OYJIEHa

13-2x% 4+ x> —4x*

3aKM0YuTE B CKOOKM, Mepex KOTOPBIMM CTOMT 3HAK: @) IUIIOC;
6) munyc.
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Cc—9. YMHOXEHMEe MHOro4seHa Ha OfHOuNeH

I BapuaHr

1. Halinute nmpousBemeHue MHOTOUIEHA U ONHOUNIEHA:
a) 3(a—-2); 6) a(4+3a);
B) 0,2x(5x+3); r) -0,5x(4,2x-7).
2. Ilpeobpa3yiite anrebpauveckoe BbIpa)KeHHE B MHOTOWIEH CTaH-
JApTHOTO BHA:
a) 3a(a*+3a-2); 0) 2a*(3-2a+4a%;
B) 0,4x(3-5x+10x?); r) —3x%(0,3x-0,7);
o) 5x(2-3x)+3(5x*—-x)-7(x-1).
3. BeiHecure 3a ckoOku 00L(MH MHOXUTEND:
a) 3x-6; 0) 4x?—6x+12;
B) 5x+4x?% r) 5x3+15x*—25x.
4. Ilpeobpasyiite anrebpauyueckoe BbBIpaXX€HUE TakK, UYTOOBI 3HAK
KaXa0r0 Cj1araéMoro, 3akIOUEHHOTO BO BTOpbIE CKOOKM, H3Me-
HUJICS HAa HPOTUBOIMONOXKHBIN:

a) 3(5-2x)~x(=5+2x); 6) x(Sx—1)+11(-=5x+1).

II BapuaHur

1. Hailigute npousBeneHue MHOTOUIEHA U OfHOUJIEHA:
a) 4(b-3); 6) b(3+2b),
B) 0,1y (5y+8); r) —0,6y(1,5y-3).
2. IIpeobpasyiite anreGpaudeckoe BbIpaXXEHUE B MHOTOUNIEH CTaH-
JApPTHOTO BHUAA:
a) 4b(b*-2b+3); 0) 3b62(5+3b-2b%);
B) 0,5y (6-4y+8)%); r) —4y(0,5y-0,3);
n) 4x(3-5x)+5(4x*-2x)-2(x-2).
3. BriHecure 3a ckOoOKHM OOMHM MHOXUTEND:
a) 4x-8; 6) 15x>—10x+5;
B) 3x+2x% r) 3x3+9x2—-12x.
4. IIpeobpasyiiTe anreOpauveckoe BbIpakeHHe Tak, YTOOBI 3HAK

Kaxaoro cjaaracmMoro, 3akKiIl4Y€HHOIO BO BTOPbLIC CKO6KI/I, U3Me-
HHUJICA Ha HpOTHBOﬂOJ'IO)KHLIﬁ:

a) 4(4-3x)—x(-4+3x); 0) x(6x—2)+ 12 (—6x+2).
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IIl BapuaHT

1. Haiigute mnpousseneHue MHOIOYIEHA U OJHOYIICHA!

a) 5(4b-1,2); 6) 3b(4+5b);
B) 072y(4y+9)’ r) _8};2(295};'—0:6)'

2. Ilpeo6pasyiite anrebpaudeckoe BBHIPAXCHHE B MHOTOWICH CTaH-

JapTHOTO BHAa!

a) Sa(2a*+4a-3); 6) 4a*(5-6a+3d%);

B) 0,8x(7-8x+9x%); r) —1,5x (4x*—-6,4x + 7);

) 6x(4—5x)+3(10x2—6x)—6(x-3); e) x—-2(x-3(x+4))+5.
3. Briecure 3a CKOOKM OOWIUM MHOXUTENB:

a) 7x-21; 6) 8x?—12x+24;

B) 13x+ 17x% r) 6x3+8x*—10x.

4. IlpeoGpasyiite anre6paudeckoe BBIpaXEHHUE Tak, YTOOB 3HAK
KaXOT'0 CclaracMoro, 3aKiIio4eHHOTo BO BTOpHE CKOOKH, HM3Me-
HUJICA Ha TMPOTHBOIONOXHBIM:

a) 5(3—4x)—x (-3 +4x); 6) x(Tx-3)+13(-=7x+3).
IV Bapuaurt
1. Haligure npownsBeneHrne MHOTOYIeHa ¥ OJHOWICHA:
a) 5(b-7); 6) b(4+3b);
B) 0,1y(4y+5); 1) =5y%(0,7y-0,8).

2. Ilpeo6pasyiiTe anrebpaudeckoe BBIPAXKCHHUE B MHOTOWIEGH CTaH-

JapTHOTO BUjA:

a) 3b(b*-2b+3); 6) 4b*(5+3b-2b%;

B) 1,59 (6-4y+8y?); r) —0,8y(8y*+2,5y-3);

o) 7x(3-6x)+3(14x2—5x)—6(x—1); e) x+2(x+3(x—4))-5.
3. BriHecuTe 3a CKOOKH OOWMM MHOXUTEIb,

a) 8x—24; 6) 9x*—18x+36;

B) 15x+ 11x%; r) 5x°+10x*—15x.
4. IlpeobpasyiiTe anrebpanveckoe BblpaXXCHHE TakK, YTOOBI 3HAaK

KaXag0ro cliaracMoro, 3aKJIHYCHHOTIO BO BTOPBIC CK06KI/I, H3Me-
HUJICA Ha HpOTHBOI‘[OJ’[O)KHbeI:

a) 6(2-5x)—x(-2+ 5x); 6) x(8x—4)+ 14 (-8x+4).
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c—10. YMHOXeHne MHOro9YneHoB

I BapuaHT

. Brimonnure ymMHOXeHUe:

a) 3+a)(Ra+1); 6) (5a+a* (3-2a),

B) (3—x)(2-4x); r) (-x-3)(2x—4).

. 3anumure anrebpanyeckoe BHIpa)K€HHE B BHAE MHOTOWIEHA CTaH-
JAPTHOTO BHAA:

a) 8—(2+a)(3a+4);

6) 2a*+(a+a*)(5-2a);

B) (1-x)(2+2x)+(2-x)(1-2x);

r) (x—2)(x-5)-(x-3)(x-4).

. Buinecure 3a CkoOKH 0OmWUA MHOMXHTEND:

a) 3x2-6x; 6) x(x-3)-8(x-3).

. Pasnoxure Ha MHOXHTENH anrebpanveckoe BBIpaKEHHE:
a) 3(x—4)+x>—4x; 6) 2x—-8—-x(x—4);

B) x>+ 5x?-2x-10; r) x*—6x2-2x+12.

II BapuaHur

. BrimonnuTe yMHOXEHHE:

a) (2+b)(3b+2); 6) (56-b2)(2+3b);

B) (2-b)(3-5b); r) (-36-4)(2b-5).

. 3anumure anrebpanveckoe BhHIpa)keHHe B BHJE MHOTOUIEHA CTaH-
JAPTHOTO BHAA:

a) 9-(3+a)(2a+3);

6) 4a*+(a—a*) (3 +4a);

B) (1-2x)(2+x)+(1-x)(2—-2x);

) (x=3)(x—4)—-(x-5)(x-2).

. Briecure 3a CkOOKH 0OmHMiIT MHOXHTEID:

a) 14x+7x% 6) x(x—4)-5(x—4).

. Pasnoxure Ha MHOXUTENH anreGpanvecKoe BBIPAKEHHE:
a) 2(x—3)+x*—3x; 6) 3x—6-—x(x-2);

B) x*+4x*-3x-12; r) x*-5x>-3x+15.

19



IIl Bapuanr

1. BuIONHUTE YMHOXEHHE:
a) (3+4a)(2a+6); 6) Ba+a*)(4-5a);
B) (7-4x)(8-3x); r) (-3x-4)(3x-4).
2. 3anummuTe anrebpandyeckoe BHIPAXECHHUE B BHIEC MHOTOWICHA CTaH-
JNapTHOTO BHIA:
a) 9a—-(4+a)(Ca+1);
6) 3a®+Qa+3a%) (6-a);
B) B-x)(1+2x)+(1-x)(3-2x);
r) (x-2)(2x-6)—(x-3)(2x-4).
3. BuHecuTe 3a CKOOKHM OOIIMA MHOXHUTETH:
a) 5x2—15x; 6) x(x2-2)—4(x*-2);
B) 4(x—6)-3x(-6+x); r) 6(x—6)+x(6-x).
4. Paznoxure Ha MHOXHTECIH anreOpanyecKoe BbIPaXKCHHUE:
a) 4(x—5)+3x*—15x; 6) 4x—8-x(x-2);
B) 2x34+6x2-3x-9; r) X}—7x*=3x+21.
IV Bapuaur
1. BbINOAHUTE YMHOXEHHE:

a) (5+3b)(3b+4);  6) 3b—b>)(4+7b);
B) (2-3b)(4—5b); ) (=5b—3)(5b-3).

. Sanuurure anrerapmecxoe BBIpAXCHUEC B BHUAC MHOTOYJICHA CTaH-

JapTHOTO BHJA:

a) 16a—(5+a)(2a+6);

6) 4a°+(a+4a®)(4-a);

B) (4—x)(1+3x)+(2-x)(1-5x);
r) (x-4)(2x-10)-(2x-6)(x—35).

. BriHecute 3a ckoOKM OOHIME MHOXHUTEND:

a) 18x+9x%; 6) x(x—4)-5(x-4);
B) S(x-5)-2x(-5+x); r) S5(x=-7)+x(7-x).

. Pasmoxxure Ha MHOXHUTENM anreOpamyuecKoe BbIPAKEHHE:

a) 5(x—4)+2x>—8x; 6) 5x—10-x(x-2);
B) 2x3+5x2—4x-10; r) x*—8x2-3x+24.
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C—11. Yucnosoe 3HaYeHue BbIpaXXeHus

I papuaHT

1. Briuucnure 3HaY€HHE anreGpanvyecKoro BhIPAXKEHHS:
a) 5(3-2a)+3(4a-5) upn a=3,5;
6) 7,2(a+a*)-3,6(a+2a* npu a=-0,1;
B) 3—x)-(2-4x)+(4-3x) npu x=0,1234.
2. Haiinute 3HaueHHWe X, Npu KOTOPOM YHCIOBOE 3HauYeHHE anrebpau-
YECKOTO BBIPAXKEHHUS

2x—(7x—13)
paBHo 1.

3. Haiigute uyucioBoe 3HauYeHHE BbIpaXXEeHHUS

(14+x) 2=x) +(2+x) 3 +x) mpn x=2.

IT BapuaHT

1. Beiyucnurte 3HaueHHE aire0pamyuecKoro BHIPaKCHHS:
a) 4(5-3a)+5@Ba-4) npu a=2,5;
6) 6,4(a+a*)-3,2(a+2a% npu a=-0,1;
B) (4-2x)—(3-5x)+(4—3x) npu x=0,2345.

2. Haiigute 3HayeHue x, MpU KOTOPOM HHCIOBOE 3HAYEHUE airedpau-
YECKOTO BBIPaKCHMUS

3x—(8x-11)
paBHo 1.
3. Haiinute umcnopoe 3HAYEHUE BBIPAKEHUSA

(1-x)Q2+x)+(3+x)(4+x) npu x=%.
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III BapuauTt

. Briuucnurte 3HaueHue anre6panyeckoro BBIPAKEHMS:

a) 7(8—2a)+4(3a-14) npu a=4,5;
6) 7,5(a+a*>)-2,5(a+3a* npu a=-0,12;
B) (7—5x)—(6,4—9x)+(4,4—4x) npu x=0,3456.

2. Haiigute 3HaueHHe x, HpU KOTOPOM YHCIOBOE 3HAUYE€HHE anrebpau-
YeCKOTO BbIpaXKeHUs
54+42x-3(x—13)
paBao 50.
3. Haiigute 4uCIOBOE 3HAYEHHE BHIPAKEHHUS
(2=x)3+x)+(4-x) (5-x) npn x==5.
4. Jlokaxurte, 4YTO 3HaueHHe anre6paMvdeckoro BHIpaXeHUS HE
3aBUCHT OT 3HAUCHHUA 4!
a) B3a—-5)+2a-4)—(5a-2);
6) 4(3a-3)-5M4a+4)+8a.
IV Bapuanr
1. Beryuciure 3HaueHHE aNre0panyecKoro BBIPAXKCHUS:
a) 8(5-3a)+2(11a—-20) npu a=5,5;
6) 5,6(a+a*—-2,8(a+24* nupu a=-0,11;
B) (6—7x)—(8,2—9x)+(7,2—2x) npu x=0,4567.
2. Haiigute 3HauYeHHe X, IPU KOTOPOM YHCIIOBOE 3HA4YeHHe airebpau-
4eCKOrO BBIPAKEHHUSA
7+3x-4(x—-12)
paBHO 60.
3. Hajigute yuciaoBoe 3HAYCHHE BBIPAKCHMSI
(3-x)(2+x)+(5-x) (6-x) mpu x=>r.
4. Jloxaxute, YTO 3HA4YE€HUE anrebpandeckoro BBIPAKCHMA HE 3aBH-

CUT OT 3HAYCHMA a:
a) (2a-6)+(3a—3)—(5a—1);
6) 5(2a—-4)-3(4a+5)+2a.
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cC—12. dopMynbl COKPaLWLEHHON0 YMHOXEHUS

I BapuaHrT

1. Ilpumensas GopMyily COKpPAIIEHHOTO YMHOXEHHS, 3anHUIUUTE all-
rebpanyecKoe BBIPAKEHHE B BHJIE MHOTrOYIeHa CTaHIAPTHOTO
BHJA:

a) (a+by;  6) (a+b)(a-b);  B) (x—y)

2. 3anumure anrebpandeckoe BHIPAKEHHE B BHAEC MHOrOYICHA:

a) (a—4)% 6) (a+7)(a-"T);
B) (x+3)3 r) (x—4)(x*+4x+16).

3. 3anumuTe anreGpanyeckoe BHIPAXKCHHE B BHJIE KBAJpara WId Ky-

6a nBydiIeHa:

a) x*+4x+4; 6) x2—10x+25;
B) X3+ 3x*+3x+1; r) x}—12x*+48x—64.

II BapuaHT

1. IIpumenss GopMyny COKpallEeHHOTO YMHOXCHHsA, 3aNuIIuTE aj-
rebpandeckoe BBIPAXEHHE B BHJIE MHOrOYIEHa CTAHIAPTHOTO
BHJIA:

a) (a—-b)*;  6) (a-b)(a+b); B) (x+y)’.

2. 3anumute anre6panuecKoe BbIPaKCHHE B BHIE MHOrOUJIEHA!

a) (a+5)% 6) (a+6)(a6);
B) (x—2)% r) (x+3)(x*-3x+9).

3. 3anuiuuTe anre6panyecKoe BHIpaXKCHHE B BHIE KBajgpara WIH Ky-

6a oBydneHa:
a) x>—2x+1; 6) x*>+6x+9;
B) x*+6x*+12x+8; r) xX*—9x*+27x-27.
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IIl BapuaHT

. MpumeHnss GopMydy COKpallleHHOTO YMHOXCHHMS, 3alHIIUTE ajire-

6pauqe01<oe Bupameﬂﬂe B BHJAC MHOTOYJICHA CTaHI[apTHOFO BUaa.
a) (x+y)%

0) (x+y)(x-y);

B) (a+b)(a?~-ab+b?).

. 3anumure anredpanmvecKoe BRIpaXXE€HHE B BUJE MHOTOYJICHA:

a) (a-6); 0) (a+4)(a—4);
B) (2x+5)% r) (x=-3)(*+3x+9).

. 3anmmure anrebpanmdeckoe BrIpaxeHHE B BHAE KBajapara WIH Ky-

6a ABy4YJieHA:
a) x?-8x+16; 6) 49x%+ 14x+1;
B) x>+ 15x2+75x + 125; r) x*-0,6x*+0,12x-0,008.

IV BapuaHT

. IIpumenss GopMyny COKpaieHHOr0 yMHOXCHHMS, 3alHIINTE ajire-

6paﬂ‘leCKOC Bmpamemle B BHUJAC MHOTIoO4YJICHa CTaHI[apTHOFO BHUaa:
a) (x=y)%

6) (x=y)(x+y);

B) (a—-b)(a*+ab+b?).

. 3anuimuTte anre6pauqecxoe BBIpAXCHHUEC B BHUAC MHOTro4JICHaA:

a) (a+4)% 6) (a+5)(a-5);
B) (2x-3)% r) (x+2)(x*-2x+4).

. 3anumure anrebpandeckoe BrIpaXeHHe B BUJE KBajapaTa WM Ky-

0a nByuJieHa:
a) x>+ 18x+81; 6) 100x?—20x+ 1;
B) x’ 4 12x> +48x +64; r) x*-0,9x?+0,27x-0,027.
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C—13. PasnoxeHue MHOro4YJleHOB Ha MHOXUTENu

I BapuauT

. Paznoxxure Ha MHOXHTEIM MHOTOUJIEH:

a) b>-2b%+b; 6) ab®+2a*h?+a’b;
B) 3a+3b—-ax-bx; r) 5a-b+5a*-ab,
o) 7a-7b+2b*>~2ab; e) b*—b*+4b+4.

. Paznoxxure Ha MHOXHMTENTM MHOTOYJIEH:
a) x2—4-3ax +6a; 6) x3+27.

Il BapuaHT

. Pasjgoxure Ha MHOXHTEIM MHOTOYJICH:

a) @+2d*+a; 6) a’b-2a°b* +ab’;
B) Sa+5b-ay-by; r) a-5b+a*-5ab;
o) 8a—8b-3b43ab; e) a*~a*+6a+6.

. Pasznoxute Ha MHOXHTENIH MHOTOYJIEH:
a) x2-9-2ax—6a; 6) x3-8.

IIl BapuaHT

. Pazjgoxure Ha MHOXHTEIH MHOTOYJIEH:

a) b*-2b°+b% 6) a’b’+2a°b* +a*b;
B) 9a+9b—ax*—bx?; r) 3a+b-3a® +ab,
o) Sa-5b+b*—ab; e) b*+8b+16—c
. Pazgoxure Ha MHOXHTENH MHOTOYJEH:
a) x2-9-3ax+9a; 6) x*+5x+4; B) x®+64.

IV BapuaHT

. Pasjoxure Ha MHOXHTEIH MHOTOYJICH:

a) a*+2a%+ 6) @Pb*-2a*h® +ab*;
B) 4a+4b-ay*—by?; r) a-2b-a*-2ab;
o) 6a-6b-5b%*+5ab; €) a®>+6a+9-b%
. Pasnoxure Ha MHOXHTENM MHOTOUIEH:
a) x*—16—-ax+4a; 6) x2+6x+35; B) x*4+64.
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C—14. Anrebpanvyeckue apo6m

I Bapuanrt
1. Cokparutre IpoOb:
2) 3x2 | y =8 ) x*-9
15%3° 3x-12° (x+3)"

2. Tlpeobpa3syiite npobb Tak, 4TOOBI 3HAK Mepel APOObIO M3MEHHUJICS
Ha MPOTHUBONOJOKHBIN:
3x+2. _6x-1
a) x-1" 6) x+1°

3. Ilpusenute Apobu K oOLIEMy 3HAMEHATENIO:

x 3,
a) x-5 " 5-x°

x 7.
) oo ¥ 7o

5 7
B) x+1 " x-2"

4. 3anuuute MHOrOwleH 2x+3 B BHAE APOOM CO 3HAMEHaTeNleM:
a) 1; 6) 5; B) x—1.

Il BapuaHnr
1. Cokparute npo0b:
43 2x+6 x2—4
a) o ) Sere ) o2
2. Tlpeobpasyiite 1po6b Tak, 4TOOBl 3HAK MepelX APOOBLIO U3MEHMIICS
Ha TPOTHBOIOJIOKHBIN:

2x-3 , _3x+1
a) x+5° 6) x-2 "
3. IlpuBenure npodu K oOmeMy 3HaMEHAaTENo:
4 X .
a) x—6 " 6-—x’
x 5.
0) Gise ¥ 23

4 2
B) 73 ¥ 57

4. 3anduuTe MHOrowieH 3x—2 B BHIE OpPoOH CO 3HAMEHATENEM:
a) 1; 6) 4; B) x+1.
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IIl BapuaHuT
1. Cokparure apoOs:
L =L ) xlt 125436
49x2° 3x-12 x2-36
2. TIpeoGpasyiite npobe Tak, 4ToObl 3HAK mepea APOOLI0 H3MEHHIICS
Ha MPOTUBOIMOJOXKHBIN:

x*-3x+5. _ 5x—12
2) x-8 ) x+13°
3. IlpuBenurte npobu k 0bmeMy 3HAMEHATENIO:
X 4x .
2) 8 % 24 3%

x 5
6) (6—x)? " x*-36’
11 12
) 37 ¥ s
4. 3anumnte MHOrOuNeH 4x+5 B BHAE ApoOHM CO 3HAMEHATENIEM:
a) 1; 6) x+1; B) x2-3,

IV BapuaHnrt

1. Cokparute apobs:
17x2 6) 3x+15. ) x2+10x+25
51x3° 4x+20° x2-25 °

2. TIpeobpasyiite npobp Tak, yToOH 3HAK IEpes APOOLIO H3MEHHJICS
Ha MPOTHUBOIOIOXKHBIN:

x2+6x-7 . 7x+13
a) o} 6) - 1

3. IlpusBenure npobu k 06mEMy 3HAMEHATEIIO:

X 11,
a) x-7 " 21-3x"

X 4
6) (7_x)2 Hu x2_49’

13 11
B) g ¥ a3

4. 3anuuuTe MHOrouwleH 5x+4 B BHAE APOOHM CO 3HAMEHATENEM:
a) 1; 0) x—1; B) x2+3.
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C—15. CnoxeHue u BblMUTaHue anrebpaunyeckux apobei

1.

2.

I Bapuanr

[Tpeobpasylite anrebpauyeckoe BhIpaXKeHHE,
K 00meMy 3HaMeHaTello:

1 x ., Ix 1
a) x—2+—x+2’ 6) 4x-7 T-4x"

BrinonHuTEe OeWCTBUSA:

3x+1 | 3+x,
a) x+1 x+1°
3x x+8.
6) x-4  4-x
B) Sx+1 6

x—1 x-1

r) 5x-3  1-5y
x-3y 3y-x’

b

npuBsens

Ipobu

Il BapumaHT

. IlpeoGpa3syiiTe anrebpamdeckoe BEIpaKEHHE,

K OGIIICMy 3HaMCHaTCIIO!

S5x 13+x, 12x 7
) x—4 + 4-x° ) 5x-3  3-5x"

. BummomnuTe pelicTBus:

2x+3  243x,
a) x+1 x+1 7

3x 2x+2
6) x=2 + 2-x’
B) Tx—2 5

x-1  x-1°

3x-5 1-3y
r) =—/————=,
) x-4y 4dy-x

HIpUBEas

npodu

28



IIl BapuaHT

1. IIpeo6pasyiite anrebpauyeckoe BBIPAXKEHHE, MpPUBeAs APOOH
K 00ieMy 3HaMeHAaTeJio:

dx+2 | x—17. 1-2x  3+x
D) 53 T30 ) w3 T 3oa
2. BuinosnHuTe OEeHCTBHUA:

2x+13 | 2+4x .
) S5 tigs
6) dx—1 13-2x .

3x-7  7-3x’
Tx—11  13+x,
B) x—4 x—4

5x-6 _ 5y-2
F) x7—3xy xy—}yz.

IV BapuaHur

1. [Ipeo6pasylite anredpanueckoe BBIpaXeHHE, TPHUBEAS IpPoOH
K 00ueMy 3HaAMEHATENIO:

a) x+12 | 2x-7. ) I1-x  5+4x

87 T 78’ 5x—9  9_5x"

2. BolnonuuTe meHMCTBHS:

3x+11 | 9+2x,
a) x+4 + x+4°
6) Tx—11 x+4 .

2x-5 = 5-2x’
Sx—11 7+2x,
B) x-6 x-6

ry Axo10 4y
xX-5xy  xy-5y*




C—16. YMHOXeHMe u peneHne anrebpauyeckux ppobGewn

I BapuasnrT
1. Beruucnure NnpoHU3BeIEHHE:

5c 6. 2x+1 3x+6  4x-12
a) 3 25 6) (x—1)- B) 3 s
2. BriuuciuTe yacTHoe:
2x S5x+10 , 3x+6 4x 8 . 5x-10
a) 3x:=—; o
) x=7" ) x-5 "x?-25’ ) -9 " (x+3)*"

I BapuaHT
1. Bmlmcnme npomBeneHHe‘

. 3x+9  4x-16
) x, 6) (x+1) - 4 +4, B) Rl

2. quncnme JacTHOE:
3 Sx+15 . 3x+9 Tx—14  2x—4
2z X : ; L= ;
a) 2x:-=0; ) 315 X225 ) (x-3)2"x2_9

Il BapuanT
1. Briuucnute npou3BeleHHE:

4x 12, L 2x+5 x?-4  5x—15
9 x*’ 6) Ge+1) 3x2-3’ B) 2%—6 2x+4 "
2. BrrumcnuTe yacTHOE:
) 4x+12 . x2+6x49. B) 2x+12 . x2+6x
3x—12 " 8§-2x °’ B-xf  x-3

IV BapuasrT
1. Brluucnute NpoH3BENCHHE:

1262 5 . 1 3x 7 29 5x-10
) 2 9 =Dy B) 376 we9
2. Brruncnute gacTHOE:
5%x-15 . x*-6x+9 . 3x+12 . x244x
) g S B) S5 1AL
3x-18 ° 12-2x T-x* x=7
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C—17. PaunoHanbHble BbipaXXeHus

I Bapuanr

1. YmpoctuTe panMoHanbpHOE BhIpaKEHHUE!

9 ). 5x-15. oy [ x 1 1
a) (x+3+x—3> 2 6) (x*-4) <x2—4 x—2+x+2>'
2. BrlnonsuTe AedcTBUSA:
i 1,1
y (B _Zay). 4o 6) 2 Y'Y .x
x4y 2x-y ) Tyi-od4x?’ l-x+y ¥
I BapuaHT
1. VopocTtute panuoHanbHOE BRIpaXKeHHE:
4 ) 6x4+12, 2_0Qy. 2x 1 1
2) (x 2+ +2> x2 6) (x*-9) <x2—9+x—3 x+3
2. BrimonHUTe OeHCTBUA: L1
) x-%y x4+, 4y | 6) wryTx . X
x+2y  x-=2y ) x2-4?’ l+x-y ¥’

III BapuanT

1. VopocTtuTe pannoHaNpHOE BRIpaKeHHE!

5x+20 ,
a) <x 4+ +4) 0. ) (12-25)- (25 v
2. BumosHHUTE OEHCTBHUA: L 2 3
) 4x—3y__4x+3y L2y 6) wtyx . x2
4x+3y  4x-3y ) Hr-16x?’ 1+2x=3y "y

IV BapuaHT

1. YopoctuTe panuoHalbHOE BEIpaXeHHe!

Tx+35. 2_ . 2x
6) (@-16) - ( 2+

) (x-5+2)- 225,

2. BrimonHuTe neHcTBUS: 3 9
) <3x~4y_3x+4y L 12y 6) AN AE I
3x+dy  3x-4y )" 167-9x2’ 3-2x+y "y
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C—18. Yncnosoe 3HaA4YeHUEe PaALUMOHANbHOIO BbipaXeHus

I BapuasnT
1. Haitnute 3HaYeHHe PAaNUMOHANBHOTO BHIPAXKEHMS:

a) —2 +—3_ nmpu x=2002;

x2-4 x+2

_L x=1 _ .
6) “‘;—_*T npu x-19,

x2+2x+1

a-b’ @+’ 14
+ npu a=0,05, b=13 .
a*+ab+b?  a?-ab+b? p ? 15

2. Tpeobpasyiite B anredpandeckyro ApoOb PanMOHAIBHOE BBIPAKEHHE
2 12x _ x-2

x=2  x3-8 x242x+4

H HaliiuTe 3HAaYeHHe MONydeHHOH Apodu mpu: a) x=0; 6) x=2.

II BapuasnrT

1. Haiinute 3HadeHHe pPAaLUOHANBHOTO BEIPAXKEHMS:

a) —% npu x=1999;
_xt  x+l A1,
6) 2x+1 7 M x=21;

@ +b3 a®-b3 15 5
B) a*—ab+b?  a*+ab+b? npu a=14 % 16’ 5=0,05.

2. MpeobpasyiitTe B anredpandeckyro ApoObk PanMOHAIBHOE BHIPAXKEHHE
2 18 _  x-3

x=3  B3-27 x243x+9

U HaluTe 3HaYeHMe MONYy4YeHHOH Apobu mpu: a) x=0; 6) x=3.
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III BapuaHnT

1. HalinuTe 3Ha4eHHE PaLMOHANBHOTO BHIPAKEHU:
2x+24 3 — .
a) o Txy3 TP x=1997;
x2 3x-4 .
) P2+2+l  3x+3 TPH x=19;
8a%-b3 8a3 + b3 14
npu a=0,05, b=—-13 7.
) 32 +2ab+ 82 | aa?—2abrp? P T 15
2. Tlpeobpasyiite B anre6paudeckyro Apobh pauHOHAILHOE BBIpaKEHHE
2 18x x+3
+ 3 R P
x+3  x°+27  x2_3x49
U HAWIUTE 3HAYEHHE MONYYEHHOW ApoOH mpu x=-3.
3. JloxaxxuTe, 4TO 3HAYECHUE ANreOpaudeckoro BBIPAXKEHHA
3. 3 g2
2x=3  2x+3  4x%_9
OJTHO M TO XK€ IPH KaKAOM 3HAYEHHH X, KpoMe x=% U x=——§-.
IV BapuasrT
1. HailinguTe 3HaueHHE PaLMOHAIBHOTO BBIPAKEHHA:
3x-28 2 _ .
a) 21 Txog P X 1996;
x2 2x-5
- opu x=18;
) Prdrsd 2ed P ’
a3 +8b3 a® -8 15
B - opu a=-14 =, b=0,05.
) 2-2ab+db? P+2abrab? T 16° ’
2, IlpeobpasyiitTe B aarebpandeckyr Apobhb pallMOHALHOE BHIPAKEHUE

2 N 12x  _ x+2
x+2 | 0+8 x2-2x+4

M HAWOWTE 3HAYEHHE IOJYyYEHHOW APOOU mpuU x=-—2.

3. JlokaxuTe, YTO 3HAYEHHE aANreOpandecKoro BhIpaKeHHS

22 st
3x-2  3x+2 9x2_4

2
OOHO M TO XK€ NPH KaXAOM 3HA4YCHMH X, KpOME X=§ Hu x=—%.
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CcC—19. ToxpecTBa

I BapuasrT

JloxaxuTe anreOpanueckoe paBeHCTBO!

a) x+2 _x=2 _ 8 . ) 10 ox 10
x+2  x*-4’ Ca2xel x+1 2ix’

25 x=5 1. - x+3 2+9 _
B) <x+5+ 5) = =1; r) <x+3 x_3) T =2.

[Mpu xaxux B3HAYEHHAX X JAHHOE anre6panqecxoe pPaBEHCTBO
ABIIAETCA TOXIECTBOM?

Il BapuaHT

JloxaxuTe anrebpaudeckoe PaBeHCTBO:

x+3  x-3 _ 12x it ox 11

2) x-3  x+3 _g’ 6) Pidxrd  x+2 x2+2x°
6 x+6 _ 1. -2 x+2\) . x*+4 _

B) (x 6+x+6) x? =1 r) <x+2 x—2)'x2—4—2'

[Mpu xaxux B3HAYeHUAX Xx HaHHOe anredpamdyeckoe paBEeHCTBO
ABIAETCA TOXIAECTBOM?

IIl BapuaHT

Hoxaxute anrebpandeckoe paBeHCTBO:

a) ZtS_x=5_ 20c y -2 . x 1
x=5 x+5 x2-25° ¥-2x+1 " x-1 x2_ %’
49 Tox x=6  x+6)\ . x2+36
. =-1; r) (2= +222 ) =
B) (x+7+ 7) = 1; ) (x+6+x—6) 736

HpI/I KaKuX 3Ha4YCHHAX X JOaHHOC anre6panqecxoe PaBE€HCTBO
ABIACTCA TO)KI[CCTBOM?

IV BapuaHT

JloxaxwuTe anrebpandeckoe paBEHCTBO:

x+4 _ x-4 _  16x . 6) i3 Lox 13
x-4 x+4 x2-16’° ¥-4x+4 " x-2  x2_2x’
64 -x—8 x=4 | x+4).x*+16
B ~ 1. =—1" hadiiie 217
) (x 8+x+8) x2 5 r) (x+4+x—4) ~16 =2.

[Ipn kxakux B3HAYeHHAX X JaHHOe anredbpavyeckoe paBeHCTBO
ABIAETCA TOXIECTBOM?
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C—20. CteneHb C LeNbiM nokKa3aTtenem

I BapuaHrT

. Beraucnure:

a) 2% 6) 3% ) (%)1 0 <10y% 1) (=0,5)
. Yopocture:

a) x3 - x; 0) x3:x7?% B)

x -t

x-3

-2
. Vmpoctute (%‘—) (x4 2x7 I+ D).

I BapuaHT

. Briuncnure:

a) 374 6) 4% B) (%)1 r) (-10)3; 1) (-0,6)°.
. Yrnpocture: .

a) x4 x; 6) x2:x71; B) XX x_’:,f

-2
. Vrpoctute (x‘l ) (=254 1),

X

IIl BapuaHT

. Brluucnure:

4
94 6 ODE » (35 -0k o
. YnpocTture:
5. 7
a) x%- x4 6) x*:x5; B) XX x_’j

. Ynpocrture:
-3 -1
2) (ﬂ) C(2+4x44);  6) (%-%)-(f‘;;f) ,

x a

IV papuaHT

. Brruucnure:

-3
a) 5% 6) (01 B) (3) ;o D =10 1) (-0.8)
. Yopocture:

a) x7 x5 6) x3:x74 B) x.'3

. Ynopocture:
a-1\3 . 2 <1, 0y 11\ . (2a=b\"
a)( - ) (2_6x149);  6) <2a b) <a2b2) .
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Cc—21*. A eNnMMoCTb MHOro4J1IeHOB

I papuaHT

1. Pa3genuTe MHOrodjieH 4 Ha MHOrO4wiIeH B, eciu:
a) A=x*-x*-11x+3, B=x+3;
0) A=x*+x*—Tx*+3x-2, B=x-2;
B) A=x*-3x?-3x—4, B=x>+x+1.

2. C momompro anroputMa EBknupa matigute HOJl (4, B), ecnu

A=x3-6x>+11x-12, B=x?-2x+3.

Il BapuaHnT

1. PasgenuTe MHOroujiedH 4 Ha MHOrO4wileH B, eciu:

a) A=x*+x*+11x+3, B=x-3;
0) A=x*—x*-T7x*-3x-2, B=x+2;
B) A=x*+4x*~4x+5, B=x*-x+1.

2. C nomompsio anroput™ma EBxnupa nabpute HOJM (4, B), eciu

A=x3+6x2+5x-12, B=x*>+2x-3.

IIl BapuaHT

1. Paznenure MHOrouineH 4 Ha MHOro4ieH B, eciu:

a) A=x3—15x+4, B=x+4;
0) A=x*-5x3+9x*-13x+12, B=x-3;
B) A=x3—4x?—6x+5, B=x*+x—1.

2. C nomomsto anroputMa EBxinpa nHatimute HOJ[ (4, B), ecnu

A=x3-2x>-29x+30, B=x?+4x-5.

IV BapuaHT

1. Pa3genutre MHOrouied 4 Ha MHOro4wleH B, eciu:
a) A=x*~15x—4, B=x—4;
0) A=x*+5x>+3x*-5x+12, B=x+3;
B) A=x’+3x>-5x—4, B=x*>—x~-1.

. C nomompto anroputma EBxnuaa Haiipute HOJ[ (4, B), eciu

A=x*+2x*~19x+30, B=x*-4x+5.

[
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c—22, JIvHelHble ypaBHeHUs
I papuaHT

Pemnre ypaBHenue (1—3):

1. a) 2x=7, 6) 2x=0; B) 0-x=2.
2. a) 7x-3=2x+1; 0) 2x+3=5x-1;

B) 3(x-2)=5x+3; r) 5x-7(x—-3)=4x+5.
3. a) 3(2x-0,8)=2(3x-1,2); 6) 5(2x-0,4)-3x=T7x-2.

Il Bapuasur

Pemute ypaBHenue (1—3):

1. a) 5x=3; 6) 3x=0; B) 0 x=3.
2. a) 6x—2=x+3; 0) 3x+2=6x—4;
B) 2(x—-3)=4x+1; r) 2x—-5(x—-4)=3x+4.
3. a) 4(5x+1)=5(4x+0,8); 6) 3(2x-0,5)—4x=2x-1,5.

IIl BapuaHnT

Pemurte ypasnenue (1—3):

1. a) —-7x=5; 6) 4x=0; B) 0 - x=4.
2. a) Sx-12=2x+11; 6) Sx+7=2x-3;
B) 5(2x-3)=3x+3; r) x-3(5x-4)=-10x+1.
3. a) 5(0,4x-0,8)=4(0,5x+1); 6) 6(0,4x-0,5)—1,3x=1,1x-3.

IV BapuaHT

Pemnte ypaBHenue (1—3):

1. a) -3x=-2; 6) 5x=0; B) 0 x=5,
2. a) 6x—-13=3x+10; 6) 7x+5=4x-5;
B) 4(3x-2)=5x+9; r) x-503x-5)=—10x+2.

3. a) 6(0,3x+0,4)=3(0,6x-0,8);  6) 5(0,4x—0,6)—0,3x=1,7x—3.
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C—23. PeweHve 3apa4 € NOMOLLbIO JINMHEWHbIX YpaBHEeHUA

I BapuaHT

1. Onso uucno B 3 pasa Oonblie Apyroro, a ux cymma pasHa 144,
Haiinute 3TH 4ucna.
2. Cymma naByx uucen pasHa 120, a pasHoctes 12. Halinute 3TH
qHcna.
3. Cymma Tpex mOcCNefoBaTeNbHBIX HaTypalbHBIX dHcen paBHa 102.
HalignTe 3TH 4ucaa.
Il BapuaHT
1. OgHo wncno B 2 pas3a Oonsllie APYroro, a HX cymma paBHa 441.
Haligute T umcna.
2. Cymma nByx uucen paBHa 140, a pasHocts 14. Hailigure aTH
quca.
3. CymMma Tpex mOcCIeqoBaTeNbHBHIX HaTypajbHBIX uMcesl paBHa 201.
Haiigute 5TH 4ucna.
IIl BapuauT
1. OTHoueHHe ABYX 4ucen paBHO 3:5, a ux cymma pasHa 440. Haii-
JUTE 3TH 4HUCIa.
2. Cymma aByx uucen paBHa 679, a pasHocTs 123. Haiigure s1H
yucna.
3. CymMMa Tpex mOCHENOBaTEIbHBIX YeTHRIX HATypalbHHX YHCEI
paBHa 372. Halinute 3TH 4ucna.
IV BapuaHT
1. OTHomeHne ABYX 4ucen paBHO 4:5, a ux cymMma pasBHa 441. Haii-
IUTE 3TH YHCIA.
2. Cymma nByx umcen paBHa 967, a passocTe 321. Hailinute 3TH
qucna.
3. CymMmMa Tpex MOCIEeNOBaTeNbHBIX HEYETHRIX HATypallbHBIX YHUCEl

paBHa 609. Haiimute 3TH 4mcna.
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C—24. Cnctembl ABYX NIMHEWHbIX YyPaBHEHUNA

I BapuasT

. SIBnseTcsa nu mapa yucen (2; — 1) peuieHHEM CHCTEMBI ypaBHEHHMU:

3x+2y=4, 2x-3y=17,
2) {x—3y=5; %) {3x+y=6?
. Pemute cuctemy ypaBHEHHI:
2x=9, 2x—y=2,
2) [4x—y=8; 0) 3x+7y=20.

Il BapuanT

. SBnserca nu nmapa uucen (—2; 1) pellenreM CHCTEMEl ypaBHEHUI:

4x+y=9, 2x-y=-35,
2) [—x-y=-3; 0) {3x+7y=1?
. Pemure cucteMy ypaBHEHHI:
2x=1, 3x—y=6,
2) [6x—y=10; 0) {x+4y=15.

[II BapuaHT

. SBnserca nmu mapa 4yucen (3; —2) pelleHHEM CHCTEMEl ypaBHEHUI:

—x+2y=-1, Sx—y=17,
2) [x—3y=7; ®) [3x+2y=6?
. Pemute cucreMy ypasHeHui:
a) {3x:2’ ) 4x—y—_—11, B) 5x+6y:—4,
Ix-y=T7, 2x+5y=11, 3x-6y=12,

IV BapuaHT

. Sensercs nu mapa uucen (—2; 3) pelleHHEM CHCTEMBI ypaBHEHHIA:

3x+5y=9, 3x+2y=0,
%) {x—J’=5; 0) {2x—y=—7?
. Pemnte cucremy ypaBHeHHH:
a) [3x=5, ) [5x—y=2, B) Sx+Ty=-2,
6x—y=11; 4x+2y=8; 2x-Ty=23.

39



C—25. PeweHne 3agauy ¢ NOMOLWbIO CUCTEM ypaBHEeHUN

I BapuaHT

Tpun nupoxka n naBe Oynkm crtost 40 p., a gBa NHpPOXKKA M
Tpu Oynkm croar 45 p. CKoabKO CTOUT IHUPOXKOK, CKONBKO CTOHT
Oynka?

B kinacce 24 uvenoBeka. UtoOnl IeBOYKaM BHINATH IO TPU TETpa-
oM, a MaJpidKaM o ABe TeTpamy, norpebyercs 59 rterpanei.
CKOIIbKO B KJ1aCCE€ MAaJbYUKOB M CKOJBKO JI€BOYEK?

Il BapuaHT

Tpn BaTpywkm H NATH INIIOHIEK CTOAT 45 p., a MATH BaTpyHIEK
u Tpu mnowkd ctoaT 43 p. CKonbko CTOMT BaTpylIKa, CKOJBKO
CTOUT IUTIOUIKA?

B kinacce 25 4enosek. UroOwl geBOYkaMm BHIJATh MO TPU TETpa-
o¥, a Majs4MKaM 00 JBe TeTpagu, norpedyercs 62 Tterpanm.
CxonbKo B Kiacce MaJb4UKOB M CKOJBKO JI€BOYEK?

IIl BapuauT

Tpu Mapku H OATH KOHBEPTOB CTOAT 39 p., a HETHIpE MapKu H
nBa koHBepTa croAT 24 p. CKONBKO CTOMT MapKa, CKOJIBKO CTO-
UT KOHBEPT?

Tokapp m ero yueHuk 3a 3 4 obraumpatot 75 geranedd. Ecam To-
Kapp Oynet pabortarb 2 4, a ero y4yeHHK — 4 4, TO BMECTE OHH
ob6touar 70 pmeraneii. Cxoyipko netaieii obradmBaeT KaXKabpld M3
Hux 3a 1 4?

IV BapuaHT

IIaTe OTKPBITOK W YE€THIpEe KOHBEpTA CTOAT 44 p., a ABE OTKPHIT-
KM ¥ Tpu KoHBeprta cToAT 26 p. CKONBKO CTOUT OTKPHITKA, CKOJB-
KO CTOUT KOHBEpPT?

Toxaps u ero ydeHuk 3a 2 4 obraumsaiotr 54 geranu. Ecimm Tto-
kapp Oyaet paborark 3 4, a ero y4eHHK — 4 4, TO BMECTE OHH
obtouar 92 peranu. Ckoinpko paetainedl oOTAYMBAET KaKABIM H3
Hux 3a | 4?7
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C—26*. CucrteMbl Tpex NUHENHbIX YPaBHEHUN

I Bapuant

1. SBnserca nu Tpoiika uucen (1; 1; 1) pemieHMEeM cUCTEMBl ypas-

HECHMH:
3x+2y—z=4, x+2y=3,
a) (2x-3y+2=1, 0) {3y—-z=2,
X+y+z=3; x+z=1?

2. Peumure cucteMy ypaBHEHHIL:

a)

B)

x+2y-3z=4, x+y—-z=5,
y+5z=17, 0) {x—y+z=35,
—z=—1; x-y-z=3;
x+3y-z=2,

—2x+4y+2z=4,

3x+y—5z=-6.

II BapuaHT

1. Ssnserca nu Tpokika umcen (1; 1; 1) pemieHuemM cucTeMbl ypas-

HECHMH:
2x+3y—z=4, x-2y=-1,
a) {3x-2y+2z=3, 6) {3y+z=4,
x+y-z=1; x—z=17

2. Pemmure cucteMy ypaBHEHUI:

a)

B)

x—2y+3z=6, X—y+z=6,
y+2z=8, 0) {(x—y—z=2,
—z==3; x+y—z=6;
x-3y+z=6,

2x-y+3z=9,

—-x+4y+5z=5.
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Il Bapuaur

1. SBnserca nu tpoiika uucen (1; 2; —1) pewreHNEM CHCTEMBlI YpaB-
HECHHUH:
2x+y—z=3, 3x—-2y=-1,
a) (2x-2y+z=-3, 0) {3y+z=35,
x+y—-z=4; x—z=17?
2. Pemrnte cucteMy ypaBHEHHH:
x—2y+3z=9, X+y+z=2,
a) {(y+2z=17, 0) {x—y+z=6,
—2z=-6; x+y-z=-4;
x+3y—z=4,
B) (3x—y+2z=7,
—x+5y—4z=-3.
IV Bapuanrt
1

. JABnsercs nu Tpoika udmcen (1; —1;2) pemieHHMEeM CHCTEMBl ypaB-

HEHUHU:
x+3y—z=-4, x—=2y=3,
a) {3x-2y+z=7, 0) {3y+2z=1,
X+y—z=2; xX+z=27

. Pemiute cuctemy ypaBHEHUi:

x+2y—-3z=1, X+y+z=4,
a) y+3z=9, 0) {x—y+z=6,
—2z=—4; x—y—z=0;
x=3y—-2z=-2,
B) {(—x+y+5z=13,
3x+y—4z=-10.
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KOHTPOJZIbHbIE PABOTbI

I Bapuanrt

1. Pasnoxure Ha NpOCTbIE MHOXHTENH YHCIIO:
a) 388; 6) 2520.
2. IlpenctaBbTe B BuJAE AECATHYHON NpOOH YHCIO:
2 43
a) 3=; 0) —=.
) 5 ) 30

—;—; 0,(32); 0,(322). BbibpaB emuHHUYHBIH

OTPE30K, YK&KHUTE paclojioXeHUe NaHHBIX YHCeN Ha KOOpAHWHAT-
HOM OcH.

4. Breruncnure:
a) (1,075-0,05):0,25;

3.5 .91.2_¢.¢1.
0) 5.6+22 : 1.19,

B) (—2)3+( )2-24.

3. CpaBuure umcia: 0,3;

1
2

Il BapuaHT
1. Pasnoxute Ha NMpoCTble MHOXHUTEIH HHCIO:
a) 376; 6) 2640.
2. IlpencraBbTe B BHIE AECATHYHON ApoOHM YHCIO:
1 41
a) 3—; 0) =—.
) 4 ) 30

3. CpaBuure uuncna: 0,6; —2—; 0,(67); 0,(677). BribpaB enuHUYHBIH
p 3 P

OTpPE30K, yKaXHMTE pacloJOoKEeHHe NAaHHBIX 4YHCel Ha KOOpIHMHAT-
HOM OCH.

4. Breruncnure:
a) (1,225+0,05):0,25;

11,3 .31 2.5,
6)1.18+7 32 res

3
B) (—3)2+( )2-33.

1
3
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Il BapuaHnT

PazjioXkute Ha TMPOCTHIE MHOXKHTENIH YHUCIO:
a) 4680; 6) 16830; B) 14641.
IpencraBbTe B BHAE ACCATHYHOM OpobOH YHCIIO:
1 30
a) 2§; 0) IR
IMpencraBsTe B BHAE OOBIKHOBEHHOHW apobM 4mcio:
a) 0,(7); 6) 0,(17); B) 0,(045); r) 3,6(17).
Brruuciaure:
a) 2,2(7)+4%- (0,625—1,64:1,6);

6) (0,5)%0- 22 +37-57: 156,

. Cxonpko nmenureneii mMmeet yuciao 1407

IV Bapunant

Pasnoxure Ha HpOCTLIe MHOXHUTCIIN YHUCIIO:
a) 7020; 6) 17680; B) 28561.

. HpencraBpre B BHJE ACCATHYHOH IpobOM 4MCIO:

1. & 61
3)32, 6) a

. IIpencrasbre B BHAE OOBIKHOBEHHOH ApoOH 4HUCIO:

a) 0,(8);  6) 0,(43);  B) 0,(027); 1) 5,2(18).
Briuncnure:
a) (0,75-0,25 -4,2):0,2(45)+ %;

6) (0,2)%- 521 +26-56:10°,

Cxospko pgenuresiedi umeer yucino 1507
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K—2
I BapunanT

1. 3anuuiute OAHOWIEH B CTAaHAApTHOM BHJE:
a) 3a’bc - 6abc;
_ .2_ 2,3, _l 2,2
0) ( 13)bc ( 15)bc'

2. 3anumpTe MHOTOWIEH B CTaHAapTHOM BHJE:

a) a—Ta; 6) 7a+b*~3a-25b% B) 3x—(2a—x).
3. Boinecure 3a cxkoOku OOIIHH MHOXHTEIb MHOIOYJIEHA:
a) 12x—6y; 6) 2ab—6bc; B) 9x2—12x%3,

4. Ilpeobpasyiite anrebpanueckoe BblpaKeHHE B MHOTOYIEH CTaH-
JapTHOrO BHJA!

a) 2x*(x=3y);  6) (2x-3y)(3y+2x);  B) (a+b)(a-b)(a+b).
5. Paznoxure Ha MHOXKHUTENH:

a) m(n-3)+2(n-3);

6) x—2y—a(2y—x).

Il BapuaHT
1. 3anuuMte OfHOWIEH B CTaHAApTHOM BHJE:
a) 4d’bc - 3ab’c;
2 2V p3p2. (— 2\ p22
0) ( 23)bc ( 16)bc'

2. 3anuiuTe MHOTOYIEH B CTaHAapTHOM BHJe:

a) b—8b; 6) 15x+3y*—8x+3y% B) 14b-(3a-7b).
3. Beigecure 3a cKOOKHM OOMH MHOXHTEIbL MHOTOYJICHA:
a) 15a+3b; 6) l4xy—28ay; B) 20a°h*—-15b".

4. Ilpeobpasyiite anrebpanueckoe BbHIp@KEHHE B MHOIOYJIEH CTaH-
JIApTHOrO BHJA:

a) 3a(2-b); 6) (Sa-6b)(6b—5a); B) (x—y)(x+y)(x—y).
5. Pasnoxxure Ha MHOXHTEJH:

a) a(5-b)+7(5-b);

0) Ta—4b-y(4b-Ta).
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IIl Bapuanrt

. 3anuumuTe OJHOYJIEH B CTaHAapTHOM BHJIC!:

a) —4,5a%bc - 1,2ab*c*;, 6) (~3%)b3c2~ (— -2§5—)b2c3.

. Yopoctute anrebpanyeckoe BBIpa)KCHHE

x=-DE=3)x+4)—(x+1)(x+3)(x—4).

ITpeobpasyiite anreOpanyeckoe BHIpRKEHUE B MHOTOYIIEH CTaH-
JAapTHOTO BHAA:

a) (x*=3y) By +x9); 6) (a’—b%) (b*+a*h* +a*).
Pa3noxxute HAa MHOXWUTEIIH:

a) 12x%y—18xy?%; 6) 15a*h*-25a°b%;

B) mn-3m+2n-6; r) x2—xy—2)~.

. Joxaxurte anrebpanyeckoe paBEeHCTBO

E=-DE+DE+D)x +1)=x-1.

IV BapuaHT

. 3anuuuTe ONHOWIEH B CTaHAApPTHOM BHJAE:

a) —3,5ab%*- 1,6a’bc;  6) (—2 %)b“cz- (— %)bzc“.

. Yrnpoctute anredpandyeckoe BHIPAKCHHE:

(x-D(x=2)(x+3)=(x+1) (x+2) (x=3).

. IIpeobpasyiite anrebpanyeckoe BHIpAKEHHE B MHOTOWIECH CTaH-

IOapTHOTO BUAA:

a) 2b+a®)(a®-2b); 6) (x*+y) (0 —=xH2 +x).
. Pasnoxure Ha MHOXMTEIIN:

a) 16ab’-20a%p?; 6) 18x*72—12x%7;

B) mn—-2m+4n-8; r) x*+3xy—4y%

Hoxaxure anrebpandeckoe paBeHCTBO

E-DE+x+x° +x* + 3+ x4+ x+ 1) =x3-1.
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K-3

I BapuaHT

1. TIpeoGpasyiiTe anrebpanyeckoe BbIpaXeHHE B MHOTOWIEH CTaH-
JapTHOro BHJA:

a) (x—3)% 0) (2a+5b)%

B) (a-2)(a+2); r) (3x—y)(y+3x).
2. PasnoxuTe Ha MHOXHTENH:

a) 18ab*—2a’b;

6) a*+6a%b+9b°.

3. IMpeobpasyiite anrebpanyeckoe BbIpaKEHHE B MHOIOWIEH CTaH-
OapTHOro BUAA:

2(5-y) 07 +5)+07-3) - +y-1) (4-).

Il Bapuanrt

1. Tpeobpasylite anrebpamyeckoe BBHIPAKEHHE B MHOIOYIEH CTaH-
JapTHOrO BHIA:

a) (n-2)% 6) Qa+3b)%
B) (x—=5)(x+5); r) (4x-y)(y+4x).
2. Pa3noxuTe HAa MHOXHTENH:
a) (a+3b)*—(3a-b)%
6) a-b*~-b+a’
3. Mpeobpasylite anrcOpamyeckoe BbLIPAKXCHHE B MHOTOYICH CTaH-
OapTHOTO BHAA:

3Q2-x)-2x*+x-5)(x*-2)+(x*+4) (4-x?).
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IIl BapuaHT

IMpeobpasyite anrebpanyeckoe BBIpAKEHHE B MHOIOWIEH CTaH-
IDapTHOTO BHUJA: ,
2

a) (¥-3y); 6) (2a2+ 3 0°);
B) (x'=2y) (x*+2); ) (3x=y)(r+3x).

. PaznoxuTe Ha MHOXHUTEJH:

a) (3a*+2b)2—-(3a2-b)% 6) 0,25a*— 3a*b* +9b%
B) x>—6x+5; r) x*4+4xy— 5)%.

. IIpeobpasyiite anrebpanyeckoe BHIpaXEHHE B MHOIOWIEH CTaH-

OapTHOTO BHUAA:
4@ 0P +D -5y Y+ 04 +47+16) (" - 4).

. BriuncnuTe 3HadeHHe anreOpamdeckoro BBIPAKEHHUS JIPH KaKIOM

3Ha4€HUHn Xx:

E-DE-2)x+3)—(x+1)(x+2)(x-3).

IV BapmuanT

. Ilpeobpasyiite anredpanyeckoe BRIpaXEHHE B MHOTOWIEH CTaH-

JapTHOTO BHUJA: ,
a) (n*-2m)?%; 6) (3a3+%b2) ;

B) (x*-2p)(x*+2y); r) (2x2— é y) (2x2 + % y).

. Pasnoxure Ha MHOXHUTEIH:

a) 2a*-3bY)*—(2d*+bH% 6) —;—a“+2azb2 +4b%

B) x?—-5x+4; r) x%+6xy+ 8y%.

. Ilpeobpasyiite anrebpamueckoe BBIpaXKEHHE B MHOIOWIEH CTaH-

OapTHOTO BHAA:

3(3-x1)- (9-3x2+x*) (x2+ 3) =3 (x> —x) (x? + x).

. Briunciaure 3HaveHue anre6panqecxoro BbIpaXX€HUA IIpHU KaXIOoM

3HAYEHUHU X:
-DEx-3Hx+dH)-(x+DH(x+3)(x-4).
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1.

2.

I BapuanT
Coxparure apo0Ob:
18x3y 15¢%~10ab
a .
) 24x%*’ 0 862 12ab
Brinonaute neficTBus:

1 5. 1 1.
a) L3 6) 1 —
)3c+c’ )a-l a+l’

r) Tm?n . 21m

B) 8 20x%y°

’

2b2

. YmpocTtute anrebpanueckoe BbipaKeHHE:

3
a)( m___m ):12’"’;;

m-—n m+n me—n

O (w7 ) (35w

3.

Il BapuaHT
Coxparure npols:

24ab? . ) 0x2— Q
18a%?’ 122 —8xy

BrinonHuTEe HEeMCTBHL:

7 1. 1 1
a) —+-— S T .5
) x+ 4x’ 6) x-2 x+2
r) 3)0/2_ 13_)/

3 2’ 4a " 24a%b°

B) 3a-

anoc*rm'e anre6panqecxoe BBIpAXEHHE:

) L5

xt_y x+y

1 _(x _xy (1 _2 1
®) 297 (x—y y—x) (xz W+y2)'
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I BapuaHT

. Cokparute IpoOs:

) 10x3 — 15ax? . ) x2 4x+4
21ax3—14x4’ 52 10x
BrinonsuTe AeHCcTBUA:
2 1 1
a —+—— 6) —————
) 7x ’ ) x-3 x+3°
3b 1202 | 24y
B) 7a°: r T
) l4a a2’ ) 503 25a%b
. Yupocrure anredpandeckoe BHpPaKEHHUE:
6—x 1+x x+4 1 L l4x 2
a) (x + . ; 6 —_) == .
) ( 1) 6-x2’ ) (3x+3 x+1) 3 1-x2

. )onamme anrebpanyeckoe PaBeHCTBO:

1 1 1 1 _ 4

+ + + = .
x(x+1)  E+DE+2)  @+2D)E+3) @+3)E+4) x(x+4)

HpI/I KaKuX 3HaQ4YCHHUAX X OHO ABJIACTCA TO)KIICCTBOM?

IV Bapuant

. Cokparute apoOs:

) 12a3x—16a% x* . 5) x2 6x+9
20a3 - 15a%x2 27
. BrinonHure aeHcTBUA:
2 S 1 1
a & ~ . 6 _ .
) ) T
15x%y . 18y
B) 13a%- ; r D,
) 6 3’ ) 7a3 " 354°b

. Yupocrute anrebpaudeckoe BbIpaXKeHHE:
6-x2). 6+x. 1 4x ( 1 1 )
a) (x+ 2 0 + . - .
) ( 1+x ) x2-1’ ) x=2  4-x2 \x-1 x?-x
Jlokaxkute anrebpanueckoe PaBEHCTBO:
1 1 1 1 _ 4

(x—4)(x-3) * (=3)(x-2) * (x-2)(x-1) * x-Dx  x(x-4"

HpI/I KaKuX 3HAQYCHHUAX X OHO ABJIACTCA TO)K}ICCTBOM?




I BapuaurT

1. Brruucnure:
a) 37333 6) 572:573.
2. Yopocturte BBIpaXeHwHeE:
as-a? -
) T 6) e
673 -2
3. Brpluuciure BTl
4. Halinute 3HaueHuwe BeIpaxeHus (a'+b1)2—4a'b™' npu a=ﬁ,
__1
b=15g5 -
5. VopocTtute BBIpaKeHUHE
(222 Y (222 o)
xX-y x4y 2y
Il BapuaHT
1. Brruucnure:
a) 27426, 6) 372:34,
2. Yopocture BBIpa)KeHUE:
6.,4 _
) 9 6) (e
—4 A1
3. Briuucnure 9—1—2—%—
4. Haitnute 3HaueHue BblpaxeHus (a'—b7')?+4a'b™! npu a=20—100,
=L
b= 1999 °
5. Yopoctute BBIpaxkeHue

o 825) st
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Il BapuaHT

1. Briuucnure:
a) 57855 6) 87:87 B) 257:578,
2. YOpocTHTE BBIpaXXEHHE!
-5_ -6
-5\3 . Al . -
a) (a?y - a" (a#0); 0) 4.
a —-a
L6415
3. Boruncaure 31672177
1473
-3, -3 2 42
o b a“-b
4. Halinnte 3HaueHHe BHIpAXEHHS a_t npu a=2
A p at-a'v 452 glep! P ’
b=1999.
5. VYnpocTHuTE BBIpaXX€HHE
(2ab)3> (2 ) b)"'
-2, . a _ 2a+
<(ab) 4 1) \2av6  2a-b) -
IV BapuaHT
1. Briuucanre:
a) 98-9°1%  6) 7% 77, B) 976:3712,
2. YOpoCTHTE BBIpAXEHHE:
-5 4
— . X —X
a) (x*) - x"7 (x#0); 0) —7—
e —X
64 - 2573 - 1477
3. Briunciaure T
- a3-p3 a?-b?
4. Halinute 3Hau€HHE BBIpAXKEHHU P e e ) + ST, TpH a=3,
b=2000.
5. YnpoctuTte BBIpake€HHE

(x+2y X >_': ( x-2y :(xy)‘z).

x=2y x+2y 2x)?
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K—6

1.

2.

3.

I Bapuaurt

Pemute ypaBHeHHe
3x+5=2x-1.

B tpeyronsuuke ABC yron A B 2 pasza Goablle ymia B, a yron C
B 3 pasa Gonbile yrna 4. BeIUHCINTE BETMYMHBL YIJIOB TPEYTOib-
Huka ABC.

Pemnre cucremy ypaBHeHui:
2) x—y=4, ) 3x-2y=4,
x+ty=2; 2x+3y=17.
Ha nByx nonkax croano 210 xuur. Eciu ¢ nepBoit mosiku y6parhb
NOJIOBHHY KHHI, 4 HA BTOPOW yBEJIHMYHWTH WX YUCJIO BABOE, TO HA

nByx moyikax OyneT 180 xHHMR. CKONBKO KHHMT CTOSUIO HA KaxXaol
[OJIKE NEPBOHAYaIbHO?

IT Bapuaur

Peminre ypaBuenue
4x-3=3x+7.

. B tpeyroneanke ABC yronm A B 3 pasa Gonbmie yria B, a yron C

B 2 pasa 6onbuie yria 4. BEUHCINHTE BeNHYHHBI YTJIOB TPEYTOJIb-
uuka ABC.

. Petnute cucreMy ypaBHeHWUiA:

x-y=1, 5 2x—3y =3,
) {x+y=3; ) {3x+2y=11.

B nByx xopobkax nexano 210 xapanpamei. Eciu B nepso#t ko-
pobOke 4YucI0 KapaHpamledl yMeHBUIHTh BIBOE, a BO BTOpPOM uX
YHCIO YBEJNHYWTh B 2 pasza, To B JBYX KopoOkax craHer 240 xa-
panpgamell. Ckoiabko Kapaupamel OBIIO B KaXH0# KopoOke mep-
BOHAQUYaJBHO?
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1.

2.

IIl BapuaHT

Pemnte ypaBHeHHe
3(x-2)-5(x+1)=-8x.

B tpeyronbunke ABC yron A una 30° Gombwe ymia B, a yron C
B 2 pa3a MeHblIe yrna 4. BEIUHCINTE BEJIHYHHBI YTIIOB TPEYTONb-
uuka ABC.

Pewpte cucreMy ypaBHeHHIT:
x+2y+3z=4,
3x—2y—z=-6,

a) {2x+3y=—1, 6)
2x—3y+2z=-3.

3x—-2y=5;

Ecnu paszpate neram mo 3 sa6noka, To 7 s010K OCTaHETCs, a YTO-
OBl pasiaTrb KaxaAoMy mo 5 s6Jiok, He XBaTHT 3 sA0m0k. CKOMBKO
ObLIO neTeit?

IV BapuaHT

. Pemute ypaBHeHue

5(x—1)-3(x+2)=-"5x.

. B tpeyronsunke ABC yron A uHa 50° 6ompwe ymia C, a yron B

B 2 pasa MeHblle yria A. BelUHCIHTE BENHYKMHBI YITIOB TPEYTroOjb-
uuka ABC.

Pemnte cucTeMy ypaBHEHHIA:
Sx—dy——7 x—2y-3z=0,
a) {2x+5y:3" 6) |3x+2y+z=2,
’ 2x +2y-5z=-5.
Ecian paspare getam mo 5 koHpeT, To 13 koHder ocraHeTcs, a

uro6Bl pasgath Kaxaomy mo 8 koHber, He XBAaTHT 5 KoHOeT.
Cxonbko OO peTel?
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1.

I Bapuaur

Briuucnure:
31172-2-3,17-1,17+1,172'
6,75%-3,252
. YOpOCTHTE BBIpaXKEHHE:
a) (a-1)(a+3)—(a+1)% 6) (x=»)(x+y)(x2+)?).

. YIIpOCTHTE BHIpaKEHHE

x—2y ( x + Yy )
x-3y 3x—6y 2y-x J°
Pemnte ypaBHeHue
8x=-3)2x+1)=(4x-1)2.
CymMa Tpex yucen paBHa 90. M3BecTHO, 4TO TepBOe YHCIO Ha

10 Menbme BTOpOro, a BTOpoe B 2 pa3a Goyiblle TpeTbero. Haii-
IOUTE 3TH dHcia.

Il BapuaHT

. Brlupcnure:

5152-2-5.15 -3,15+3,152
7,252 -2,752

YIpocTuTe BBIpRKEHHE:
a) (x+1)~(x-2)(x+4); 6) (a+b)(a-b)(a*+5b?).

yl'[pOCTPITe BbIPpAXCHHEC

2x—4y 2y—x : x—2y '

(4x—5) (x+3)=(2x~3).

. Cymma Tpex uucen paBHa 120. M3BeCTHO, 4TO BTOpPOE YHCIO B

2 paza MeHblIe IepBOro, a TpeThe Ha 20 Gonsine Broporo. Haii-
IOUTE 3TH 4HCIa.
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IIl BapuaHT

Beruncaunre:
3,252+6,5 - 1,75+ 1,752
6,33%-6,33-2,66+1,33°
Ilpu kakoM 3Ha4eHHH 4 3HaYyeHHe BBIPAKEHHS
(x-a)(x+8)—(x+4)(x-1)
HE 3aBHCHT OT Xx?
VYIpocTHTE BBIPAXKEHHE

3 3
e
IIpn kakoMm 3HavyeHHMH d cHCTeMa ypaBHEHHH
2x-5y=8§,
{8x+dy=10

He HMEeT pelIeHHi?

1.

IV BapuaHT
Brruncanre:

2,45%+4,9 - 3,55+3,55°
4,23%2-4,23-2,46+1,23*

. Ilpu kakoMm 3HAa4YeHHH a 3Ha4deHHe BBIPAXKEHH

(x+ta)(x-3)—(x—-5)(x+3)
HE 3aBHCHT OT Xx?
YopocTHUTe BBIpaXKE€HHE

Xy a2 2x xy
T B e
Ilpy xakoM 3HaueHHH k cHcTeMa ypaBHEHHH
x+2y=35,
{Sx +10y=k%

uMeeT OECKOHEYHO MHOTO pelleHHi?
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JAOIHOJIHUTEJIBHBIE 3AJTAYH
K KOHTPOJIbHBIM PABOTAM
K—1

1. Y Anemn mapox B 4 pasa Gosbmie, yeM y Bopu, y koToporo Ha
36 mapox MeHsue, YeM y Anemu. CKONBKO Mapok y Kaxporo?

2. YV Anu oTKpHTOK B 3 pa3a MeHble, 4eM y Bepsl, y koropoii Ha
24 otkpeITkn Gonbile, 4eM y AHU. CKONBKO OTKPBITOK y Kak-
noi?

3. Y Anemrn mapox B n pa3 Oonblle, 4eM y Bopu, y xotoporo na
m Mapok MeHblle, 4eM y Anemu. CKONBKO Mapok y Kaxporo?
a) Pemwute 3amayy B obuieM Bupe.
6) Ilomyuure otBeT MpH n=4, m=450.

4. Y AHu OTKpHITOK B p pa3 MeHblle, 4eM y Bepsl, y koTopoii Ha
q OTKpBITOK Oojblue, 4eM y AHu. CKOJIBKO OTKPBITOK y KaXpoH?
a) Pemure 3apmadyy B oOuieM Bupe.
6) Ilomyuute orBeT mpu p =3, q=060.

K—2

5. Ha pByx mnonkax 40 xHur. Ecnu ¢ nepBoit Mojku NepecTaBUThH
Ha BTOPYIO 4 KHUIH, TO KHHT Ha TOJIKaX CTaHeT MopoBHy. Ckojb-
KO KHWI Ha KaXpoi moike?

6. B nByx kmaccax 56 ywamuxcsa. Eciu 3 yuenuka nepeiinyT u3 on-
HOIO Kjacca B JPYro#, TO y4alluXCs B 3TUX KjiaccaX CTaHET Mo-
poBHy. CKONBKO y4alluXCs B KaXJOM Kiacce?

7. Ha nByx monkax a xHur. Ecnu ¢ mepBof NOJKW MepecTaBUTh HA
BTOPYI0 # KHUL, TO Ha BTOpOH MOJIKE CTaHeT B 2 pa3a OoJiblue
KHUI, 4eM Ha nepBoil. CKOJIBKO KHUT HA KaXAOW mojke?

a) Pemure 3amayy B oblueM Bupe.
6) Ilomyuure orBeT mpu a =60, n=6.

8. B nmByx Opuragax a pabouux. Ecaum n pabouux nepelinyt wu3
nepBoil Opuragkl BO BTOPYIO, TO B MepBoil Gpuraje craHer B 2 pa-
3a Gospmie paboumX, 4yeM BO BTOpoi. CkOJBKO paboumx B Kak-
jpoit 6purane?

a) Pemwurte 3agauy B obiueM Bupe.
6) Ilomyuute oTBeT Npu a =48, n=6.

K—3

9. bpar crapule cecTpsl Ha 2 roga, a 4epez 3 rojga cymMma WX BO3-
pactoB OyneTr paBHa 34. CKOJNBKO JieT Kaxaomy ceifuac?

10. Cectpa crapme Opara Ha 3 ropma, a 2 roga Hasajg CyMMa HX
BO3pacToB Oblna paBHa 25. Ckonpko jeT Kaxpomy ceifyac?

11. Bpar crapme cecTIpsl B n pa3, a 4epe3 a jieT oH OyaeT craplue
cecTtpel B (n—1) pa3. Ckonbko JieT kaxaomy ceifqac?
a) Pemwmte 3apauy B oOiueM Buje.
6) Ilomyuute otBeT Npu a=4, n=3.
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12.

Ceiiuac oren B n pa3 craplle CblHA, a 4Yepe3 g JieT OH OyneT
crapuie cblHa B (n—2) pa3. CKOJbKO JeT OoTHy ceiyac?

a) Pemnte 3apmayy B obumieM BHue.

6) INony4ute OoTBET mpu a=7, n=>5.

K—4

13.

14.

15.

16.

NMeromierocs Coipbsi XBaTHT NEPBOMY Lexy Ha 12 pHeit paboThl
WJIH BTOpOMY ueXy Ha 24 nHs paborbl. XBaTUT MU 3TOTO ChIPbA
Ha 9 nHeil WX coBMecTHOH paborsl?

HnMerolerocs coipbs XBaTHT IEpPBOMY HeXy Ha 14 pHeil paborhl
WIH BTOpOoMy neXy Ha 21 neHp paboTel. XBaTHT JIH 3TOrO CHI-
pesa Ha 8 ngHel BMX COBMeCTHOH paboTh1?

HNnMeromerocs cuiphbsi XBaTUT IEPBOMY HEXy HA a JHell paborsl,
WK BTOpOMy LieXy Ha b nHeil paboTsl, WK TpPeThEMY LeEXy Ha
¢ nHelt paborsl. Ha ckonbko gHeH XBaTUT 3TOTO CHIPHA I COB-
MECTHOH paboTHl TpeX 1eXOB?

a) Pemnte 3amayy B oOweM BHIE.

6) Ilomyuute orBet npun a=21, b=24, ¢=28.

Bacceitn nanonHsercs depe3 NepByl TpyOy 3a a 4, 4depe3 BTO-
pyro TpyOy 3a b 4, 4epe3 TpeThi0 TpyOy 3a ¢ 4. 3a CKOJBKO
4acoB HANOJHHMTCA GacceiiH 4yepe3 TpH TpyOBl NPH MX COBMeECT-
Hoit pabore?

a) Pemrnte 3amady B oOmeM BHJE.

6) Ilomyunte orBer npn a=9, b=12, c=18.

K—-5 .

17.

18.

19.

20.
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HUmeercs nBa Kycka cluiaBa onoBa M cBHHHA. IlepBeld, maccon
2 xr, cogepxnT 60% oyioBa, a BTOPOH, MacCoi 3 KI, COREPKHT
40% onosa. CKOJBKO NPOLEHTOB OJIOBA OyneT comepkark CIUIAB,
NOJyYEeHHBIH CIJIaBJIEeHHEM 3THX JIByX KyCKOB?

HUmeercs nBa Kycka cijaBa Menun B cepebpa. Ilepewiii, maccoit
3 xr, comepxkuT 60% cepebpa, a BTOpOH, Maccoii 2 KI, colep-
xutr 40% cepebpa. CKOJIBKO NpPOLEHTOB cepebpa Oymer comep-
JKaTh CIUIaB, NOJYYEHHBIH CIIaBIeHHEM 3THX JBYX KyCKOB?
HNmMeeTcs aBa Kycka ciljlaBa OJoBa W CBHHLA. [lepBHH, Maccou
2 xr, cogepxut 60% osoBa, a Bropoit comepxur 40% onoa.
CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB BTOPOro CILUIaBa HAAO A00aBHTHL K Iep-
BOMY, 4YTOOBI IOJY4YHTH CIUIaB, copepxkamuii 45% onosa?
Umeercs nBa Kycka cIuiaBa ojioBa B cBHHHA. llepBmif, Maccoit
3 xr, comepxut 40% omnoBa, a Bropoil comepxur 60% onoBa.
CKOJILKO KHJIOTPAaMMOB BTOpPOTO CIUIaBa HAAO N00aBUTH K Iep-
BOMy, 4TOOBI NOMYy4YHTH CINaB, copepxamuii 45% ososa?



K—6

21.

22.

23.

24.

Yucno ysennunnan Ha 20%, MOMyYeHHLIH Pe3ynsTaT yBeIH4YHIIH
eute Ha 20%. Ha ckonbko NMPOLEHTOB yBEeNHYHMIH YHCIO 3a jBa
pasza?

Uucno ymeHsmunu Ha 20%, momydeHHBIH pe3yasTaT yMeHbIIH-
an eme Ha 20%. Ha ckoiabko MPOLIEHTOB YMEHBIIMIHW YHCJIO 32
ABa pasza?

Yucno yBennuunu Ha 20%, a MONyYeHHBIH Pe3yasTaT yMeHbIIH-
nu Ha 20%. YBenMYMIOCHh WIH YMEHBIIMIOCH YHCIO MOCie ITHX
JIBYX H3MeHeHHH? Ha ckoibko MpouneHTOB?

Uncno ymenbwmunu Ha 20%, a MONy4YeHHBIH pe3yiasTaTr yBesH-
auan Ha 20%. YBeNMYHIOCH MIHM YMEHBIIHIOCHL YHCIO TOCIe
9THX JABYX H3MeHeHHi? Ha ckoJIbKO mpoueHTOB?

K—7

25.

26.

27.

28.

JBa myTHHKa OJHOBPEMEHHO BHIILIKW HaBCTPedy APYr APYry H3
NyHKTOB A W B u BcTperninch depe3 3 4. Yepes 2 u mocie
BCTpPeYH MepPBLIH NYTHHK OpHIIen B MyHKT B. Yepes ckoyibko
4acoB MOCe BCTPeYH BTOPOM IyTHHK MpHINEN B MyHKT A?
Benocunenuct B mewmexopq OAHOBPEMEHHO OTHPAaBHIIHCH HaBCT-
pedy ApPYr APYTY M3 HMYHKTOB A B B M BCTPETHIHCH Yepe3 2 H.
Yepe3 1 4 mociie BCTpedH BeJOCHIENHCT MPHOBIT B NMYHKT B.
Yepes ckoJbKO 4YacoB MOCHE BCTPEYH MNELIEXOA NMpHINeNT B IMyHKT A?
3agymany fBa 4YHCIa, CyMMa KOTOpHIX paBHa a. Ecnu mepsoe
YHCIO YBENHYHTb B 3 pasa, a BTOpOe yMeHBIIHTH B 4 pasa, TO
CyMMa [OJIy4YeHHbIX 4Hcesn ctaHeT paBHa b. Haiiaute 3aaymaH-
HBle 4HCIHa.

a) Pemnre 3agauy B obuieM BHAe.

6) Ilonyuure orBetr mpH a =60, b="70.

3agymany [Ba 4YHCIa, cyMMa KOTOpHIX paBHa a. Ecim mepsoe
YHCJIO YBEJHYHTh B 4 pa3a, a BTOpPO€ YMEHbIIHWTb B 3 pasza, TO
CyMMa TONy4YeHHBIX 4HceNl cTaHeT paBHa b. Haiinure 3agyman-
Hble 4HCNA.

a) Pemnte 3agauy B o0mieM BHJE.

6) Ilomyuure orBeT mpu a =50, b=90.



OTBETBI

K KOHTPOJbBHBIM PABOTAM

K—1
I sapuant 1, a) 22-97; 6) 23-32-5-7. 2. a) 3,4; 6) 1,403).

3. 03<0(322)<0(32)< . 4. a) 4,1; 6) 0,82; B) —4.
11 BapnaHT 1. a) 2%-47;, 6) 2*-3-5-11. 2. a) 3,25; 6) L1,3(6).

3. 0,6<2<0,(67)<0,(677). 4. a) 5,1; 6) 155; B) 12.

i BapuanTt 1. a) 23 -13;6)2-32-5 - 17; B) 114, 2. a) 2,125;
5. 611

6) 2,(307692). 3. a) 7; 6) 99, B) <3 1) 3990 a) 15 6) 17. 5. 12.

IV BapuasT 1. a) 22 - -13; 6) 2¢-5-13-17; B) 13 2. a) 3,25;

6) 1,(48780). 3. a) 9, 6) 99, B) 317-; r) 5%. 4. a) ~§; 6) 15. 5. 12.

K—2
I sapuanTt 1. a) 184°h%?% 6) %b“cS. 2. a) —6a; 6) 4a-b% B) 4x-2a.

3. a) 6(2x—y); 6) 2b(a—3c); B) 3x?(3-4)7). 4. a) 2x*-6x%y; 6) 4x*-9)?;
B) a*~ab*+a*h-b3. 5. a) (n-3)(m+2); 6) (x-2y)(1+a).

Il sBapuant 1. a) 12a*bh’c?; 6) %b5c4. 2, 'a) —~7b; 6) 7x+6y?% B) 21b~3a.
3. a) 3(5a+b); 6) 14y(x~2a); B) 5b° (4a°~3b). 4. a) 6a—3ab; 6) —254° +60ab~ 3617
B) X*—xly—-x2+y> 5. a) (a+7)(5-b); 6) (Ta—4b)(1+y).

Il sBapuant 1. a) —-5,4a*b’c*; 6) %b5c5. 2. 24. 3. a) x**~9%; 6) a®~b°
4, a) 6xy(2x-3y); 6) 5a°h* (B3a~5b); B) (m+2)(n=3); r) (x+3)(x~2y).

IV BapuauTt 1. a) —5,6a*h*c®; 6) %b6c6. 2. 12. 3. a) a®-4b%; 6) x°+)5.
4. a) 4ab*(4b-5a); 6) 6xy*(3-2xy); B) (n—=2)(m+4); r) (x+4y) (x-y).
K—3

I BapuaHT 1. a) x?~6x+9; 6) 4a*+20ab+25b% B) a’—-4; r) 9x?—)~.
2. a) 2ab(3b-a)(3b+a); 6) (@@+3b). 3. y—11y2—4y+63.

Il sBapuaHnT. 1. a) n’~4n+4; 6) 4a°+12ab+9b% B) x*-25; r) 16x°—)2.
2. a) 4Q2a+b)(2b—a); 6) (a~b)(a+b+1). 3. =3x —x*+ 12x2— 10x+ 18.
II1 Bapuant 1. a) x*~6x2y+9y% 06) 4a“+-§—a2b3+%b6; B) x*-4y%
r) 9x*—)2. 2. a) 3b(6a*+b); 6) (0,5a°—3b%?%; B) (x—1)(x~5); 1) (x+5)) (x~y).
3. —4y +10)°-25. 4. 12.

v BapHaHT 1. a) n*—4n? m+4m2 6) 9a%+3a’h’+ b4 B) x*-4y%
r) 4x*— —y2 2. a) 8b%(b*-24%), 6)( a2+2b2), B) (x—-1)(x— 4) r) (x+4y)(x+2y).
3. —x5~15x2 4. 24.
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K—4

IBapHaHTl a)43;6) = 2. a) ) ~B) 3_17“; r) Mg_xl
S
3. a) v 2, 6) 2
4 .6 =x 29. 4 . .\ 5b. 18abxy
I BapuanT 1. a) 3 6) 3y 2. a) ) 6) Z 4 B) = r) 3
3. a) 4x; 6) 1—4x-*2-4y
2xy
Il Bapuaurt 1. a) —7%; 21x ) ‘B) 3ab. 5—;’2‘1.
I . 1
3. a) ;j’ 6) —_x—l'
2
IVBapuaur 1. a)— 6)X32 )45’)216 B)%;F)%~
3. a) x—1; ) ;Jr—z
K—5

[ sBapuant 1. a) 9; 6) 5. 2. a) a5 6) x2 3. % 4. 1. 5. 1.
Il Bapuaut 1. a) 4; 6) 9. 2. a) a*; 6) x3. 3. % 4. 1. 5. ~1.

) 1. 1 2 -
IIl BapuauT 1. a) 25,6) 64; 8) 1. 2. a) a,6) a.3. 243.4.1 5. -1
R 1. 1 1 2
IV Bapuant 1. a) 6) 49, B) 1. 2. a) e 0) P 3. 1 4. 3 5 1.

K—6
I Bapuant 1. —6. 2. 20° 40° 120° 3. a) (3; —1); 6) (2; 1). 4. 160 u
50 xHwur.

Il BapmanT 1. 10. 2. 18°, 54°, 108°. 3. a) (2; 1); 6) (3; 1). 4. 120 u
90 xapanpaei.

Il Bapuaut 1. 1? 2. 84°, 54°, 42°. 3. a) (1; =1); 6) (-1; I; 1). 4. 5 ne-
TeH.
IV Bapuaurt 1. 17 2. 92°, 46°, 42°. 3. a) (-1; 1); 6) (1; =1; 1). 4. 6 zme-
TeH.
K—7

I Bapuanr 1. 34 . 4. 0,4. 5. 30, 40, 20.

—4: - 1
35 2. a) —-4; 6) x*—)y*. 3. 3
Il sapuant 1. %. 2. a) 9; 6) a'~b%. 3. % 4. %‘93. 5. 50, 25, 45.
Il sBapuant 1. 1. 2. [Ipn a=5. 3. 1. 4. IIpu d=-20.
IV sapuant 1. 4. 2. IIpu a=1. 3. —1. 4. Tlpu k=25.
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ﬂOl’lOJIHHTe.ﬂLHble 3a4a4YH K KOHTPOJbHBLIM paﬁoTaM

1. 48 u 12 mapok. 2. 12 u 36 OTKpHITOK. 3. a) % u n—’fl—; 6) 600 u
150 mapok. 4. a) ;z_l u ;’E_‘]T; 6) 30 u 90 oTkpmiTox. 5. 24 u 16 kHuL.
6. 31 u 25 yvamuxcs. 7. a) %+n u %—n; 6) 26 u 34 xauru. 8. a) 23—”+n

u %—n; 6) 38 n 10 pabounx. 9. 15 u 13 ner. 10. 16 u 13 ner. 11. a) an(n-2)

du a(n-2); 6) 12 net u 4 roma. 12, a) a("22_3") u a("2_3); 6) 35 u 7 ner.

13. Her. 14. [a. 15. a) ZﬁabbfTac; 6) Ha 8 gueii. 16. a) ;1—];+—abbéc:—‘-1—c; 6) 3a 4 u.

17. 48%. 18. 52%. 19. 6 xr. 20. 1 xr. 21. Ha 44%. 22. Ha 36%. 23. YmeHs-
munock Ha 4%. 24. YmeHpmunocsk Ha 4%. 25. Yepes 4,5 4. 26. Uepes 4 u.

27. a) 4—”52 u %; 6) 20 u.40. 28. a) % u %; 6) 20 u 30.
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IHHOCJIECJIIOBHE JJIsI YUUTEJA

JMaakTHdecKkude MarepHalbl ABISIOTCH 4YacThiO y4eOGHO-METOJHYECKOTO
KOMIIEKTa k yueOuuky «Anreb6pa, 7» C. M. Huxosbckoro u ap.

JnnakTyueckre MaTepHabl BKJIOYAIOT CaMOCTOATENbHbIE paboThl M KOHT-
poibHBIE paboThl. CaMOCTOATENbHbIE PaboThl MOXHO MCHOJB30BaTh HE TOJb-
KO 1A MPOBEPKHM 3HAHUH M yMEHMH ydaumiuxcs, HO ¥ KaK 3aJaHus, JOTOJ-
HAIOUIME y4eOHHUK, KaK 3aJaHMd Qs MHIMBHIyanbHOW paGoThl ¢ HauGosee
3aMHTEPECOBAHHBIMU ydamuMmHucs. CaMocToATeNbHble pabothl 3, 4, 5, 21, 26
OTMeYeHbl 3Be3J0YKOH, TaK KaK OHH COAEPXKAaT 3aJaHHsi, YPOBEHb CJOXKHOC-
TH KOTOPBIX NpPEBBILIAET OOA3ATENBHBIH MM BBIXOAHT 33 PaMKH NPOrpaMMbl
Wit 00meobpa3oBaTeNbHBIX KIaccoB. DTH 3aJaHHs MOXXHO HCIOJb30BaTh B
MHIMBHAyandbHOH paboTe WM Ha 3aHATHAX KPYXKa, a TAKKe B Kjaccax, Ha-
LeJIeHHBIX Ha yriyOJeHHOe H3y4YeHHE MaTeMarHKH.

OO6paruM BHMMaHHE Ha 3aJaHus 2 U3 caMocTosATeNbHON paborel 18. B
papuvaHtax | u Il 3nayenue anre6panueckoro BBIPaXEHHS MOXET ObITh Hal-
JeHo mua x=0 HemocpeACTBEHHOH MOJCTAHOBKOM, @ MPHM BTOPOM 3HAYEHHH
X JaHHOE BbIpa)KEHHe HE HMMeeT CMBIC]a, NMO3TOMY HaJo CHadala, Kak Tpe-
OyeTcs B 3aJaHMH, YIPOCTHTh BBIpaXKE€HHE, a 3aT€M HOACTaBHTh B TMOJydYeH-
HOE BbIpaXEHHE JaHHOE 3HaYeHHe X.

B o00s3aTeNbHyI0 4acThb CaMOCTOSTENbHBIX pPaboT Ha OTMETKY MOXHO
BKJIIOYAaTh HE BCE 3aJaHHs, OPHEHTHPYACh Ha YpOBeHb NMOATOTOBKH Kjacca
4 Ha orBoguMoe mis pabothl Bpems. HeoOss3arenbHble 3a1aHUs MOXHO Ole-
HHMBaTh IJONOJHHTENBHOH OTMeTKOH.

VYposeHb cl0oXHOCTH BapuaHToB | U Il B caMOCTOATENBHBIX H KOHTPOJIb-
HBIX paboTax cooTBeTcTBYeT TpeOoBaHHAM 00meoOpa3oBarenbHO NporpaM-
MBI (KpOME CaMOCTOATENbHBIX paboT, OTMEYEHHBIX 3Be3J04Koi). B Gonblumu-
CTBE CAMOCTOATEJBHBIX H KOHTPOJBHBIX paboT ypOBEHb CIOXHOCTH 3aJaHHi
III u IV BapuaHTOB CyHmIE€CTBEHHO BBILIE, 3TH BapHaHTHl NpeJHa3HaYeHbl IS
WHIMBHMIyalbHOH pPaboTHl ¢ CHIBHBIMHM YYaulUMHCH, @ TAKXe MJIS KIAcCOB,
HAIENEHHBX Ha YNIyOJeHHOe M3y4YeHHE MaTeMaTHKH.

Bpewms, orBoguMoe Ha KOHTpOJbHYIO pabory mo Bapuanrtam III u IV,
MOXHO YBEJHMYMTb HO IBYX 4acoB.

B nupakTHueckue Marepuanbl BKJIIOYEHBI JOMOJHHUTENbHBIE (TEKCTOBbIE)
3agaud. OHM npegHa3HadeHbl IJIS yBeJHYeHHs 00beMa KOHTPOJBHBIX paboT
B CHJIBHBIX Kjaccax WM I CHJIBHBIX ydYamMxcs. Peuiewus 3THX 3agad xe-
JaTenbHO pPa3bUpaTh Co BCEM KJIACCOM, TaK KaK MHOTHME M3 HHUX HalEJIeHBI
Ha NOBTOpPEHME H3y4deHHoro B 5—6 knaccax. Oco6oe BHHMaHHE Hago yle-
JUTh 3agadaM, Kotopbie TpeOyeTcss pewiuth B oOmeM Buge. Pasbop peue-
HUH TakuX 3ajgad sBidercs XopolueH mpomeneBTHKOH anreOpavyeckux Ipe-
obpa3osaHuii. OH MOXeT NPOBOAMTBCA B TOT MOMEHT, Korga $popMalnbHO CO-
OTBETCTBYIOWMI anrefpayueckuil Marepual eme He H3ydeH. [IpakTHka
NOKa3bBaeT, 4to AedcTBMs ¢ OyKBaMM, KOTOpbIE 3aMEHSIOT YMCJa, ABJAKOTCA
Takxe XopouleH MOTMBHMPOBKOIH K HM3yYeHHIO ajrebpandyeckoro MarepHaia.

Ko BceM 3agaHuaM KOHTPOJBHBIX PaboT M K JONOJHHUTENBHBIM 3ajadaM
IOPHMBEIEHBl OTBETHI, KOTOpbIE MEpeja HCIONb30BaHMEM B KJjlacce OUAAKTHYe-
CKMX MaTepHaJloB HaJo BBIPE3aTh.
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OIVTABJIEHHUE

CamocronTendsbHble padoThl

JleiicTBHs C HaTypalbHBIMH HHCIaMH

JlelicTBHsA € pauMOHANbHBIMH HHCITaMHU
BeckoHedHble JECATHYHBIE IpOOH
IIpubnuskeHHble BBHIYHCIEHHS

JlenuMOCTb dHcen

OaHouneHH

MHorouneHs .
CrnoxeHHe M BHYMTaHHE MHOIOYJIEHOB
VYMHOXeHHe MHOrodWleHa Ha OgHO4IeH . . . . .
YMHOXEeHHEe MHOrO4JeHOB

Yucnosoe, 3HaY€HHE BBIPAKEHHA

@DopMynbl COKPAIEHHOrO yMHOXEHHA
PasnokeHHe MHOrOYIEHOB Ha MHOXHTENH
Anre6pavdyeckue apoOH

Cnoxenre 4 BbIYMTaHHE anre6panqec1<ux np06eu
VMHOKEHHE M felieHue anreOpaudeckux apodeit
PaumMoHanbHbIe BbIpaXKeHUs . .
Yucnosoe 3HaYeHHE PanMOHANBHOrO BLIpa)KeHPl}I
ToxgecTBa

CTereHb C HeNbiM TOKa3areneM

JlemuMOoCTh MHOTOYJIEHOB

JluHeliHble ypaBHEHMS

PemeHde 3agad ¢ MOMOILIBIO JTHHEHHBIX ypaBHex—mn
CucTeMBbl ABYX JTHHEHHBIX ypaBHeHHI .
Pemenne 3a7a4 ¢ TOMOIIBIO CHCTEM ypaBHeHlm
CHCTEMBI TpeX JIMHEHHBIX ypaBHeHHH
KoHTpoasHple paboTei

JlonoNHHTeILHbIE 3a0a4H K KOHTpOJ]LHLlM paﬁoTaM
OTBeTHl K KOHTPOALHLIM paboTam
IMocsecnoBHe MJIA YyHHTENA
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